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Light book.

benvenuti a pagina tre deL nuovo cataLogo deLLa Luce pensata, iL Light book dove tutto è Luce.
avete aperto un mondo, ecco aLcuni sempLici suggerimenti di uso per proseguire.

innanzi tutto potete scorrerne Liberamente Le pagine da destra a sinistra o da sinistra a destra,
senza essere obbLigati a seguire iL senso comune. oppure potete sFogLiarLo

puntigLiosamente pagina per pagina, daLLa prima aLL’uLtima. se preFerite, potete saLtare Le pagine pari
o Le pagine dispari oppure procedere in random qua e Là senza sentirvi costretti aLLe sequenze più prevedibiLi.

in oLtre, se Lo riterrete utiLe, potrete evidenziare Le pagine che più vi interessano con adesivi segna-pagina. 
trattate pure questo Light book come un abbecedario, come un ideario,

come una vostra personaLe cosmoLogia deLLa Luce immaginata, Fantasticata, pensata. 
vi accorgerete presto che dentro ciascuna pagina c’è un nome, dietro ciascun nome un’idea di Luce

ed in Fondo a ciascuna idea troverete Fantasia e conoscenza, cuLtura artigiana e tecnoLogia avanzata, passato e Futuro. 
iL Light book è come un percorso che va da noi a voi e viceversa, daL segno aL disegno e viceversa, daLLe sceLte dei materiaLi

aLLe tecniche produttive e viceversa. tutte possibiLità che prevedono personaLizzazione deLLe proposte,
una cura maniacaLe per iL dettagLio, tipicamente artigiana ed insieme ricerca di soLuzioni tecnoLogiche avanzate. 

troverete quindi vetri soFFiati e moLati a mano secondo tradizione, ma anche soFisticati processi di metaLLizzazione,
disegni aL Laser insieme ad interventi di microsaLdature eseguite a mano da maestri itaLiani. in tempi di gLobaLizzazione questo vuoL 

dire
scegLiere drasticamente La cuLtura e iL sapere di una aristocrazia artigiana che è La soLa garanzia di eLevati standard quaLitativi.

troverete inoLtre Ferro e pietra, ruggine, aLLuminio, cromature, patinature, incandescenza, opaLescenza, iridescenza,
L’ironia poetica di Jean François crochet, Le invenzioni architettoniche di bruno rainaLdi, iL neo-decorativismo di prospero rasuLo,

iL segno spiraLiForme di giuLio iacchetti. e naturaLmente, per chi Lo voLesse cercare, è possibiLe trovare Lo spirito d’impresa di
sergio terzani che soLo quaLche decennio Fa aveva dato vita aL progetto Luce pensata.

un progetto in progress di cui nicoLas e cosimo terzani sono oggi i continuatori con aLcune idee innovative
di cui troverete traccia un po’ in tutto iL Light book ma soprattutto neL web site aLL’indirizzo terzani.com  

tutto iL resto, se ne avrete vogLia, sarà indubitabiLmente una vostra scoperta. 

weLcome to page three oF the new Luce pensata cataLogue, the Light book in which everything is Light, Light is everything.
you’ve stepped into a worLd, and here are some tips For how to continue on your way.

First oF aLL, FeeL Free to scan the pages From LeFt to right or From right to LeFt; don’t worry about what’s “usuaL”.
you might want to turn the pages one by one, in strict order From beginning to end. or iF you preFer, you

might skip the even-numbered pages or the odd-numbered ones, or Look at random here and there.
don’t FeeL you have to FoLLow any expected synopsis. what’s more, iF you Find it heLpFuL, you might want to make note

oF the pages you’re most interested in with stick-on page markers. FeeL Free to treat this Light book Like a primer,
Like an abecedary, an “ideary;” Like your own personaL cosmoLogy oF Light-Light imagined, Light made Fantastic: Luce pensata. 

you’LL quickLy reaLize that inside each page there’s a name, behind each name, an idea oF Light,
and underneath each idea, imagination and knowLedge, artisan cuLture and advanced technoLogy, past and Future.  

the Light book is a path running From us to you and vice-versa, From the sign to the design and vice-versa,
From materiaLs seLection to production techniques and vice-versa. and aLong each path, possibiLities For customizing

any proposaL, the near maniacaL attention to detaiL typicaL oF the true craFtsman,
and research into technoLogicaLLy advanced soLutions. so you’LL be seeing gLass that is bLown and poLished

by traditionaL methods, but aLso sophisticated metaLizing processes; Laser-etched designs aLongside microweLding
perFormed by hand by itaLian master craFtsmen. in these days oF gLobaLization, this means unequivocaLLy that you are choosing

the cuLture and knowLedge preserved by an aristocracy oF craFtsmanship-a guarantee oF high quaLity standards. 
you’LL aLso be seeing iron and stone, rust, aLuminum, chrome-pLating, patinas, incandescence, opaLescence, iridescence,

the poetic irony oF Jean François crochet, bruno rainaLdi’s architecturaL inventions, neo-decorativism From prospero rasuLo,
and giuLio iacchetti’s trademark spiraL sign. and naturaLLy, iF you’re Looking For it, you wiLL perceive the entrepreneuriaL

spirit unique to sergio terzani, who onLy a Few decades ago Launched the Luce pensata proJect.
a proJect-in-progress that is now being carried Forward by nicoLas and cosimo terzani,

whose innovative ideas you’LL Find throughout the Light book and, above aLL, in the web site at terzani.com  
and undoubtedLy much more, aLL there simpLy For you to discover. 

terzani.com



Light is a pirate

tresor suspension design Jean François crochet





Light is Fire

magdaLena suspension design bruno rainaLdi





orten’zia suspension design bruno rainaLdi

Light is a FLower





orten’zia cordLess design bruno rainaLdi

Light is a candLe





hook suspension design Jean François crochet

Light is a sLap





mademoiseLLe suspension design Jean François crochet

Light is a girL





anastacha suspension design bruno rainaLdi

Light is a cLearness





zig zag FLoor Lamp and waLL Lamp design Jean François crochet

Light is a Landscape





hugo FLoor Lamp design Jean François crochet

Light is my Friend





adeLe suspension design Jean François crochet

Light is a cLoud
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a touch of red

lAmpAdA dA tAvolo

tABle lAmp

design B. rAinAldi

lAmpAdA dA tAvolo in cristAllo Al piomBo 24%, soffiAto A BoccA e molAto A mAno, trAttAto con metAllizzAzione sottovuoto per lA versione 
specchiAtA. disponiBile Anche in oro o nero.

hAnd BloWn And cut 24% leAd crystAl tABle lAmp, vAcuum metAllizAtion treAtment for the mirror effect. Also AvAilABle in gold And BlAck.

26
technicAl dAtA >125

color



lAmpAdA dA pArete in cristAllo Al piomBo 24%, soffiAto A BoccA e molAto A mAno, trAttAto con metAllizzAzione sottovuoto per lA versione 
specchiAtA. supporto in metAllo cromAto. disponiBile Anche in oro o nero.

hAnd BloWn And cut 24% leAd crystAl WAll lAmp, vAcuum metAllizAtion treAtment for the mirror effect. chrome-plAted metAl support. 
Also AvAilABle in gold And BlAck.

a touch of red

lAmpAdA dA pArete

design B. rAinAldi

WAll lAmp

27
technicAl dAtA >125

color



lAmpAdA dA terrA reAlizzAtA forgiAndo unA spirAle continuA dA un tuBo di Alluminio. disponiBile in unA colorAzione nerA, con un trAttA-
mento di pAtinAturA pArticolArmente grAdevole Al tAtto oppure nellA preziosA versione fogliA oro.

floor lAmp creAted By forging A continuous spirAl from An Aluminum tuBe. AvAilABle in BlAck, With A coAting Which is pArticulArly pleAsAnt 
to the touch, or in the precious gold leAf finish.

28
technicAl dAtA >129

color

elice

lAmpAdA dA terrA

floor lAmp

design g. iAcchetti



color

sospensione compostA dA 9 dischi circolAri reAlizzAti sAldAndo A mAno 3900 monete in metAllo trAttAte con
decorAzione ArtigiAnAle oro o Argento A fogliA.

suspension lAmp consisting of 9 circulAr disks reAlized By hAnd Welding 3900 metAl coins, in gold or silver leAf hAnd decorAtion. 

29
technicAl dAtA >143

design J.f. crochet

sospensione

tresor

suspension



color

design B. rAinAldi

suspension

sospensione

g.r.a.

30
technicAl dAtA >130

sospensione reAlizzAtA sAldAndo A mAno 234 Anelli in metAllo, disponiBile in nichel plAccAto o con
decorAzione ArtigiAnAle fogliA Argento o fogliA oro.

suspension lAmp reAlized By hAnd Welding 234 metAl rings, AvAilABle in nickel-plAted, silver leAf or gold leAf hAnd decorAtion.



31
technicAl dAtA >130

sospensione reAlizzAtA sAldAndo A mAno 600 Anelli in metAllo, disponiBile in nichel plAccAto o con
decorAzione ArtigiAnAle fogliA Argento o fogliA oro.

suspension lAmp reAlized By hAnd Welding 600 metAl rings, AvAilABle in nickel-plAted, silver leAf or gold leAf hAnd decorAtion.

design B. rAinAldi

g.r.a.

sospensione

suspension

color



32
technicAl dAtA >144

untitled

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design B. rAinAldi

lAmpAdA dA pArete compostA dAllA AggregAzione di lAstre geometriche, in AcciAo inox, tAgliAte A lAser e lAccAte in BiAnco nel retro.

WAll lAmp consisting of A collection of geometricAl stAinless steel plAtes, lAser cut And lAcquered in White on the BAck.



sospensione compostA dAllA AggregAzione di lAstre geometriche, in AcciAio inox, tAgliAte A lAser e lAccAte in BiAnco nel retro.

suspension lAmp consisting of A collection of geometricAl stAinless steel plAtes, lAser cut And lAcquered in White on the BAck.
33

technicAl dAtA >144

untitled

sospensione

suspension

design B. rAinAldi



color

34
technicAl dAtA >138

sospensione costituitA dA 10 BrAcci in metAllo e pexiglAss, tAgliAti A lAser. disponiBile in nero o fogliA oro.

suspension lAmp consisting of 10 metAl And plexiglAs Arms, lAser cut. AvAilABle in BlAck or gold leAf.

reef

sospensione

suspension

design p. rAsulo



35
technicAl dAtA >144

color

sospensione in metAllo lAvorAto con tecnologiA lAser 3d e decorAtA A mAno con dettAglio in ruBino per lA versione BiAncA e smerAldo per 
lA versione nerA. 18 cristAlli strAss originAli sWArovski impreziosiscono lA superficie del diffusore.

metAl suspension lAmp reAlized With 3d lAser technology, hAnd decorAted With ruBy detAils for the White version And emerAld for the
BlAck version. the surfAce of the diffuser is enriched With 18 originAl sWArovski rhinestone crystAls.

design B. rAinAldi

suspension

sospensione

tuttifrutti



36
technicAl dAtA >134

lAmpAdA dA terrA in metAllo disegnAto e tAgliAto con tecnologiA lAser 3d per ottenere insoliti effetti circolAri di diffusione luminosA. BAse in 
resinA trAspArente. disponiBile nellA versione verniciAtA in BiAnco oppure plAccAtA stAgno o AncorA con decorAzione ArtigiAnAle oro A fogliA.

metAl floor lAmp designed And cut using 3d lAser technology to oBtAin unusuAl circulAr luminous diffusion effects. cleAr resin BAse. 
AvAilABle in either A White pAinted or tin-plAted version or in gold leAf hAnd decorAtion.

design B. rAinAldi

floor lAmp

lAmpAdA dA Appoggio

Magdalena

color



37
technicAl dAtA >134

color

sospensione in metAllo disegnAto e tAgliAto con tecnologiA lAser 3d, per ottenere insoliti effetti circolAri di diffusione luminosA. disponiBile 
nellA versione verniciAtA in BiAnco oppure plAccAtA stAgno o AncorA con decorAzione ArtigiAnAle oro A fogliA.

metAl suspension lAmp designed And cut using 3d lAser technology to oBtAin unusuAl circulAr shAding effects. AvAilABle in either A White 
pAinted or tin-plAted version or in gold leAf hAnd decorAtion.

Magdalena

sospensione

suspension

design B. rAinAldi



color

38
technicAl dAtA >134

sospensione in metAllo disegnAto e tAgliAto con tecnologiA lAser 3d, per ottenere insoliti effetti circolAri di diffusione luminosA. disponiBile 
nellA versione verniciAtA in BiAnco oppure plAccAtA stAgno o AncorA con decorAzione ArtigiAnAle oro A fogliA.

metAl suspension lAmp designed And cut using 3d lAser technology to oBtAin unusuAl circulAr shAding effects. AvAilABle in either A White 
pAinted or tin-plAted version or in gold leAf hAnd decorAtion.

Magdalena

sospensione

suspension

design B. rAinAldi



39
technicAl dAtA >134

Magdalena

sospensione

suspension

design B. rAinAldi

sospensione in metAllo disegnAto e tAgliAto con tecnologiA lAser 3d, per ottenere insoliti effetti circolAri di diffusione luminosA. disponiBile 
nellA versione verniciAtA in BiAnco oppure plAccAtA stAgno o AncorA con decorAzione ArtigiAnAle oro A fogliA.

metAl suspension lAmp designed And cut using 3d lAser technology to oBtAin unusuAl circulAr shAding effects. AvAilABle in either A White
pAinted version or tin-plAted or in gold leAf hAnd decorAtion.

color



40
technicAl dAtA >135

lAmpAdA dA tAvolo AutoAlimentAtA, reAlizzAtA sAldAndo A mAno 36 petAli in Argento plAccAto, per creAre effetti luminosi rAdiAnti. fornitA di 
BAtteriA ricAricABile, AutonomiA 7 ore circA. disponiBile Anche nellA versione plAccAtA oro.

self-poWered portABle tABle lAmp, reAlized By hAnd Welding 36 silver plAted petAls to creAte rAdiAnt shAding effects. supplied With 
rechArgeABle BAttery. Autonomy: Approx. 7 hours. Also AvAilABle in gold-plAted finish.

orten'zia

lAmpAdA dA tAvolo

tABle lAmp

design B. rAinAldi

color



color

lAmpAdA dA pArete con supporto in metAllo cromAto, reAlizzAtA sAldAndo A mAno 38 petAli nichel plAccAti, per creAre effetti luminosi 
rAdiAnti. disponiBile Anche in oro plAccAto.

WAll lAmp With chrome-plAted metAl support, reAlized By hAnd Welding 38 nickel-plAted petAls to creAte rAdiAnt shAding effects. 
Also AvAilABle in gold-plAted finish.

41
technicAl dAtA >135

orten'zia

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design B. rAinAldi



color

orten'zia

lAmpAde dA soffitto

ceiling lAmps

design B. rAinAldi

42
technicAl dAtA >135-136

lAmpAde dA soffitto in metAllo reAlizzAte sAldAndo A mAno petAli nichel plAccAti, per creAre effetti luminosi rAdiAnti.
disponiBile Anche in oro plAccAto. 

metAl ceiling lAmps reAlized By hAnd Welding nickel-plAted petAls to creAte rAdiAnt shAding effects. Also AvAilABle in gold-plAted finish.



color

design B. rAinAldi

sospensione in metAllo reAlizzAtA sAldAndo A mAno 38 petAli nichel plAccAti, per creAre effetti luminosi rAdiAnti.
disponiBile Anche in oro plAccAto.

metAl suspension lAmp reAlized By hAnd Welding 38 nickel-plAted petAls to creAte rAdiAnt luminous effects.
Also AvAilABle in gold-plAted finish.

43
technicAl dAtA >136

orten'zia

sospensione

pendent



color

orten'zia

sospensione

suspension

design B. rAinAldi

sospensione in metAllo reAlizzAtA sAldAndo A mAno petAli nichel plAccAti, per creAre effetti luminosi rAdiAnti.
disponiBile Anche in oro plAccAto.

metAl suspension lAmp reAlized By hAnd Welding nickel-plAted petAls to creAte rAdiAnt luminous effects.
Also AvAilABle in gold-plAted finish.

44
technicAl dAtA >136



lAmpAdA dA terrA in metAllo reAlizzAtA sAldAndo A mAno petAli plAccAti oro, per creAre effetti luminosi rAdiAnti. disponiBile Anche in 
nichel plAccAto. BAse in resinA trAspArente.

metAl floor lAmp reAlized By hAnd Welding gold-plAted petAls to creAte rAdiAnt shAding effects. Also AvAilABle in nickel-plAted 
finish. cleAr resin BAse.

45
technicAl dAtA >136-137

color

orten'zia

lAmpAdA dA Appoggio

floor lAmp

design B. rAinAldi



orten'zia

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design B. rAinAldi

46
technicAl dAtA >136

lAmpAdA dA pArete in metAllo compostA dA sfere stilizzAte, reAlizzAte sAldAndo A mAno petAli nichel plAccAti,
per creAre effetti luminosi rAdiAnti.

metAl WAll lAmp consisting of stylized spheres, reAlized By hAnd Welding nickel-plAted petAls to creAte rAdiAnt shAding effects.



sospensione in metAllo compostA dA sfere stilizzAte, reAlizzAte sAldAndo A mAno petAli nichel plAccAti,
per creAre effetti luminosi rAdiAnti.

metAl suspension lAmp consisting of stylized spheres, reAlized By hAnd Welding nickel-plAted petAls to creAte rAdiAnt shAding effects.

47
technicAl dAtA >136

orten'zia

sospensione

suspension

design B. rAinAldi



48
technicAl dAtA >133

MadeMoiselle

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

lAmpAdA dA pArete in ottone mArtellAto A mAno e nichel plAccAto, con diffusori in plexiglAss trAspArente.

hAnd hAmmered nickel-plAted BrAss WAll lAmp, With cleAr plexiglAs diffusers.



sospensione A 6 BrAcci in ottone mArtellAto A mAno e nichel plAccAto, con diffusori in plexiglAss trAspArente.

hAnd hAmmered nickel-plAted BrAss 6 Arms suspension lAmp, With cleAr plexiglAs diffusers.
49

technicAl dAtA >134

MadeMoiselle

sospensione

suspension

design J.f. crochet



50
technicAl dAtA >133

lAmpAde dA pArete in ottone mArtellAto A mAno e nichel plAccAto, con diffusori in plexiglAss trAspArente.

hAnd hAmmered nickel-plAted BrAss WAll lAmps, With cleAr plexiglAs diffusers.

MadeMoiselle

lAmpAde dA pArete

WAll lAmps

design J.f. crochet



lAmpAdA dA soffitto in ottone mArtellAto A mAno e nichel plAccAto, con diffusori in plexiglAss trAspArente.

hAnd hAmmered nickel-plAted BrAss ceiling lAmp, With cleAr plexiglAs diffusers.
51

technicAl dAtA >134

design J.f. crochet

MadeMoiselle

lAmpAdA dA soffitto

ceiling lAmp



52
technicAl dAtA >123

lAmpAdA dA tAvolo A led, con strutturA in metAllo nichel plAccAto spAzzolAto e diffusori dAl disegno floreAle stilizzAto, reAlizzAti con 
tecnologiA lAser, in plexiglAss nero o trAspArente. lA BAse, decorAtA con un’incisione, riprende il motivo floreAle.

led tABle lAmp, With Brushed nickel-plAted metAl structure And stylized florAl pAtterned diffusers reAlized using lAser technology, 
AvAilABle in BlAck or cleAr plexiglAs. A florAl motif is engrAved in the BAse.

anastacha

lAmpAdA dA tAvolo

tABle lAmp

design B. rAinAldi

color



53
technicAl dAtA >123

anastacha

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design B. rAinAldi

lAmpAdA dA pArete con strutturA in metAllo nichel plAccAto spAzzolAto e diffusori dAl disegno floreAle stilizzAto, reAlizzAti con 
tecnologiA lAser, in plexiglAss nero o trAspArente.

WAll lAmp, With Brushed nickel-plAted metAl structure And stylized florAl pAtterned diffusers reAlized using lAser technology, 
AvAilABle in BlAck or cleAr plexiglAs.

color



anastacha

sospensione

suspension

design B. rAinAldi 

sospensione con strutturA in metAllo nichel plAccAto spAzzolAto e diffusori dAl disegno floreAle stilizzAto, reAlizzAti con tecno-
logiA lAser, in plexiglAss nero o trAspArente.

suspension lAmp With Brushed nickel-plAted metAl structure And stylized florAl pAtterned diffusers reAlized using lAser technology, 
AvAilABle in BlAck or cleAr plexiglAs.

color

54
technicAl dAtA >123



55
technicAl dAtA >124

anastacha

Accessorio per sospensione

Accessory for suspension

design B. rAinAldi

luce AggiuntivA in ottone nichel plAccAto spAzzolAto, disponiBili per AnAstAchA in versione dA sospensione e dA terrA.

AdditionAl light source in Brushed nickel-plAted BrAss, AvAilABle for AnAstAchA floor lAmp And suspension.



color

anastacha 

lAmpAdA dA terrA

floor lAmp

design B. rAinAldi

56
technicAl dAtA >123

lAmpAdA dA terrA con strutturA in metAllo nichel plAccAto spAzzolAto e diffusori dAl disegno floreAle stilizzAto, reAlizzAti con 
tecnologiA lAser, in plexiglAss nero o trAspArente. lA BAse decorAtA con un’incisione, riprende il motivo floreAle.

floor lAmp With Brushed nickel-plAted metAl structure And stylized florAl pAtterned diffusers reAlized using lAser technology, 
AvAilABle in BlAck or cleAr plexiglAs. A florAl motif is engrAved in the BAse.



luce AggiuntivA in ottone nichel plAccAto spAzzolAto, disponiBile per AnAstAchA in versione dA terrA e dA sospensione.

AdditionAl light source in Brushed nickel-plAted BrAss, AvAilABle for AnAstAchA floor lAmp And suspension.
57

technicAl dAtA >124

anastacha 

Accessorio per piAntAnA

Accessory for floor lAmp

design B. rAinAldi



libertine

lAmpAdA dA soffitto

ceiling lAmp

design J.f. crochet

58
technicAl dAtA >132

lAmpAdA dA soffitto in metAllo nichel plAccAto, con cilindri reAlizzAti ArtigiAnAlmente in cristAllo Al piomBo 24% trAspArente
e diffusori in vetro BorosilicAto trAspArente.

nickel-plAted metAl ceiling lAmp With hAnd-crAfted cylinders in cleAr 24% leAd crystAl And cleAr BorosilicAte glAss diffusers.



sospensione in metAllo nichel plAccAto, con cilindri reAlizzAti ArtigiAnAlmente in cristAllo Al piomBo 24% trAspArente
e diffusori in vetro BorosilicAto trAspArente.

nickel-plAted metAl suspension lAmp With hAnd-crAfted cylinders in cleAr 24% leAd crystAl And cleAr BorosilicAte glAss diffusers.

59
technicAl dAtA >132

libertine

sospensione

suspension

design J.f. crochet



60
technicAl dAtA >130

sospensione in metAllo con decorAzione ArtigiAnAle color ruggine A cerA, con diffusori in vetro BorosilicAto AmBrA.

metAl suspension lAmp in hAnd-WAxed rusty finish With AmBer BorosilicAte glAss diffusers.

hook

suspension

sospensione

design J.f. crochet



sospensione in metAllo nichel plAccAto, con diffusori in vetro BorosilicAto trAspArente.

nickel-plAted metAl suspension lAmp, With cleAr BorosilicAte glAss diffusers.
61
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hook

suspension

sospensione

design J.f. crochet



bobino

sospensione

pendent

design J.f. crochet

62
technicAl dAtA >126

sospensione in metAllo color cromo con diffusore ricAvAto dAll’Avvolgimento di un sottile filo di cristAllo.

chrome finish metAl suspension lAmp With diffuser oBtAined By coiling up A fine crystAl threAd.

color



sospensione in metAllo color cromo con diffusore ricAvAto dAll’Avvolgimento di un sottile filo metAllico.

chrome finish metAl suspension lAmp With diffuser oBtAined By coiling up A fine metAl threAd.
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bobino

sospensione

pendent

design J.f. crochet



bobino

sospensione

suspension

design J.f. crochet

sospensione A tre luci in metAllo color cromo con diffusori ricAvAti dAll’ Avvolgimento di un sottile filo metAllico.
disponiBile con diffusori in filo di cristAllo.

chrome finish metAl three lights suspension lAmp With diffusers oBtAined By coiling up A fine metAl threAd. AvAilABle With crystAl threAd diffusers.
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color



design J.f. crochet

suspension

sospensione

bobino

color

sospensione A nove luci, con BArrA di supporto modulABile, in metAllo color cromo, con diffusori ricAvAti dAll’ Avvolgimento di un 
sottile filo metAllico. disponiBile con diffusori in filo di cristAllo.

chrome finish metAl suspension lAmp With nine lights And AdJustABle support plAte, With diffusers oBtAined By coiling up A fine metAl 
threAd. AvAilABle With crystAl threAd diffusers.

65
technicAl dAtA >127



7 x 7

lAmpAdA dA terrA

floor lAmp

design J.f. crochet

66
technicAl dAtA >122

lAmpAdA dA terrA in Alluminio color cromo, costituitA dA unA BAse quAdrAtA dA cui nAscono quArAntAnove steli flessiBili. otto diffusori 
regolABili e orientABili in vetro BorisilicAto trAspArente modulAno lA diffusione luminosA.

chrome finish Aluminum floor lAmp With forty-nine flexiBle stems. eight AdJustABle And movABle cleAr BorosilicAte glAss diffusers 
AdJust the light diffusion.



serie di lAmpAde dA terrA costituite dA BArre in metAllo color nichel sAtinAto, dA AssemBlAre liBerAmente, munite di sei o nove piccoli 
proiettori che diffondono simmetrici rAggi luminosi.

series of floor lAmps consisting of sAtin nickel finish metAl BArs, to Be freely AssemBled, fitted With six or nine smAll proJectors 
diffusing symmetricAl light rAys.

67
technicAl dAtA >145

zig zag

lAmpAdA dA terrA

floor lAmp

design J.f. crochet



68
technicAl dAtA >143

(*) lAmpAde dA pArete e dA soffitto in metAllo color cromo, con diffusore in vetro BiAnco.

(*) chrome finish metAl WAll or ceiling lAmps, With White glAss diffuser.

strict-Mini

lAmpAde dA pArete (*)

WAll lAmps (*)

design J.f. crochet



lAmpAdA dA soffitto e dA pArete in metAllo color cromo, con diffusore in vetro BiAnco.

chrome finish metAl ceiling And WAll lAmp, With White glAss diffuser.
69 
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strict-Mini

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

strict-Mini

lAmpAdA dA soffitto

ceiling lAmp



70
technicAl dAtA >122

sospensione e lAmpAdA dA pArete reAlizzAte in metAllo forgiAto A mAno color nichel sAtinAto, con diffusori in vetro BorosilicAto sABBiAto.

hAnd forged sAtin nickel finish metAl suspension And WAll lAmp, With sAnded BorosilicAte glAss diffusers.

adele

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

adele

sospensione

suspension



sospensione reAlizzAtA in metAllo forgiAto A mAno color nichel sAtinAto, con diffusori in vetro BorosilicAto sABBiAto.

hAnd forged sAtin nickel finish metAl suspension lAmp, With sAnded BorosilicAte glAss diffusers.
71  

technicAl dAtA >122

design J.f. crochet

suspension

sospensione

adele



lola

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

72
technicAl dAtA >133

lAmpAdA dA pArete in metAllo color nichel sAtinAto, con diffusore in vetro soffiAto BiAnco opAlino. disponiBile Anche con strutturA 
decorAtA ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA e diffusore in vetro soffiAto con oro A fogliA e sABBiAto.

sAtin nickel finish metAl WAll lAmp, With White opAl BloWn glAss diffuser. Also AvAilABle With hAnd-WAxed rusty finish structure And 
sAnded BloWn glAss diffuser With gold leAf.



lAmpAdA dA terrA in metAllo color nichel sAtinAto, con diffusore orientABile in vetro soffiAto BiAnco opAlino. disponiBile Anche con 
strutturA decorAtA ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA e diffusore orientABile in vetro soffiAto con oro A fogliA e sABBiAto.

sAtin nickel finish metAl floor lAmp, With AdJustABle White opAl BloWn glAss diffuser. Also AvAilABle in hAnd-WAxed rusty finish 
structure And AdJustABle sAnded BloWn glAss diffuser With gold leAf.

73
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lola darling

lAmpAdA dA terrA

floor lAmp

design J.f. crochet



lizar

spot

recessed light

design J.f. crochet

spot in metAllo color nichel sAtinAto, con diffusore in cristAllo Al piomBo 24%.
disponiBile Anche con decorAzione color ruggine A cerA.

sAtin nickel finish metAl recessed light, With 24% leAd crystAl diffuser, Also AvAilABle in hAnd-WAxed rusty finish.

74
technicAl dAtA >132



lAmpAdA dA terrA costituitA dA un insieme di steli in metAllo forgiAto A mAno, color nichel sAtinAto,
con diffusore in vetro BorosilicAto sABBiAto.

floor lAmp consisting of A collection of hAnd-forged metAl stems, sAtin nickel finish, With sAnded BorosilicAte glAss diffuser.

75
technicAl dAtA >130

design J.f. crochet

floor lAmp

lAmpAdA dA terrA

hugo



entrefer

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

76
technicAl dAtA >129

lAmpAdA dA pArete in metAllo color nichel sAtinAto con diffusore in vetro BiAnco opAlino. disponiBile Anche con decorAzione ArtigiAnAle 
color ruggine A cerA e diffusore in vetro soffiAto sABBiAto con oro A fogliA.

sAtin nickel finish metAl WAll lAmp With White opAl glAss diffuser. Also AvAilABle in hAnd-WAxed rusty finish And sAnded BloWn glAss 
diffuser With gold leAf.

color



lAmpAdA dA soffitto in metAllo color nichel sAtinAto con diffusore in vetro BiAnco opAlino. disponiBile Anche con decorAzione ArtigiAnAle 
color ruggine A cerA e diffusore in vetro soffiAto sABBiAto con oro A fogliA. 

sAtin nickel finish metAl ceiling lAmp With White opAl glAss diffuser. Also AvAilABle in hAnd-WAxed rusty finish And sAnded BloWn 
glAss diffuser With gold leAf.

77
technicAl dAtA >129

entrefer

lAmpAdA dA soffitto

ceiling lAmp

design J.f. crochet



78
technicAl dAtA >143

lAmpAde dA pArete reAlizzAte con un tuBo di metAllo color cromo, inciso A lAser, con diffusori in vetro BorosilicAto sABBiAto.

WAll lAmps reAlized using A chrome finish metAl tuBe, lAser engrAved, With sAnded BorosilicAte glAss diffusers.

tribal

lAmpAde dA pArete

WAll lAmps

design J.f. crochet



sospensione reAlizzAtA con un tuBo di metAllo color cromo, inciso A lAser, con diffusori in vetro BorosilicAto sABBiAto.

suspension lAmp reAlized using A chrome finish metAl tuBe, lAser engrAved, With sAnded BorosilicAte glAss diffusers.
79
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tribal

sospensione

suspension

design J.f. crochet



color

creole de toi

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

80
technicAl dAtA >128

lAmpAdA dA pArete in metAllo color nichel sAtinAto. disponiBile Anche con decorAzione ArtigiAnAle oro A fogliA.
diffusori in vetro BiAnco opAlino.

sAtin nickel finish metAl WAll lAmp. Also AvAilABle in gold leAf hAnd decorAtion. White opAl glAss diffusers.



color

sospensione A sei BrAcci in metAllo con decorAzione ArtigiAnAle oro A fogliA. disponiBile in color nichel sAtinAto.
diffusori in vetro BiAnco opAlino.

metAl suspension lAmp With gold leAf hAnd decorAtion. Also AvAilABle in sAtin nickel finish. White opAl glAss diffusers.
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technicAl dAtA >129

creole de toi

sospensione

suspension

design J.f. crochet



lAmpAdA dA soffitto o dA pArete in vetro BiAnco o AmBrA con strutturA in color cromo.

White or AmBer glAss ceiling/WAll lAmp With chrome finish structure.
82
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petite arene

lAmpAdA dA soffitto

ceiling lAmp

design J.f. crochet



Jeu theMe

lAmpAdA dA terrA

floor lAmp

design J.f. crochet

83
technicAl dAtA >130

lAmpAdA dA terrA in metAllo con decorAzione ArtigiAnAle color oro A fogliA, diffusore in vetro soffiAto BiAnco AcidAto e supporto in Acero.

metAl floor lAmp in gold leAf hAnd decorAtion. Acid-etched White BloWn glAss diffuser And mAple Wood support.



84
technicAl dAtA >137

lAmpAdA dA pArete in vetro soffiAto di murAno BiAnco sAtinAto con strutturA in color cromo.

White sAtin murAno BloWn glAss WAll lAmp With chrome finish structure.

petit theatre

WAll lAmp

lAmpAdA dA pArete

design J.f. crochet



WAll lAmp

lAmpAdA dA pArete

design J.f. crochet

lAmpAdA dA pArete in vetro soffiAto di murAno AmBrA e oro con strutturA in color cromo.

AmBer And gold decorAted murAno BloWn glAss WAll lAmp With chrome finish structure.
85

technicAl dAtA >137

petit theatre



86
technicAl dAtA >131

sospensione in metAllo color cromo, con diffusore in cristAllo Al piomBo 24%.

chrome finish metAl suspension lAmp, With 24% leAd crystAl diffuser.

kristal e-cube

sospensione

pendent

design J.f. crochet

kristal-diaM 8/8

sospensione

pendent



sospensione in metAllo color cromo, con diffusore in cristAllo Al piomBo 24%.

chrome finish metAl suspension lAmp, With 24% leAd crystAl diffuser.
87
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kristal-diaM 12/12

sospensione

pendent

design J.f. crochet



color

antinea

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

88
technicAl dAtA >124

lAmpAdA dA pArete con strutturA in metAllo forgiAto A mAno e decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con diffusore in vetro 
di murAno soffiAto color AmBrA scAvo o BiAnco scAvo.

WAll lAmp With hAnd-forged metAl structure, hAnd-WAxed rusty finish, And AmBer “scAvo” or White “scAvo” hAnd-BloWn murAno glAss diffuser.



antinea

lAmpAdA dA terrA

floor lAmp

design J.f. crochet

ANTINEA PIANTANA

color

lAmpAdA dA terrA con BAse in pietrA serenA, strutturA in metAllo forgiAto A mAno e decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con 
diffusore in vetro di murAno soffiAto color AmBrA scAvo o BiAnco scAvo.

floor lAmp With pietrA serenA sAndstone BAse, hAnd-forged metAl structure, hAnd-WAxed rusty finish, And AmBer “scAvo” or White 
“scAvo” hAnd-BloWn murAno glAss diffuser.

89
technicAl dAtA >124



color

phantoM

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

90
technicAl dAtA >137

lAmpAdA dA pArete in metAllo decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con diffusore in vetro soffiAto di murAno con oro A fogliA. 
disponiBile Anche con decorAzione ArtigiAnAle oro A fogliA o color nichel sAtinAto, con vetro soffiAto di murAno BiAnco AcidAto.

metAl WAll lAmp in hAnd-WAxed rusty finish And BloWn murAno glAss diffuser With gold leAf decorAtion. Also AvAilABle in gold leAf hAnd 
decorAtion or sAtin nickel finish structure, With Acid-etched White BloWn murAno glAss.



color

sospensione in metAllo decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con diffusori in vetro soffiAto di murAno con oro A fogliA. disponiBi-
le Anche con decorAzione ArtigiAnAle oro A fogliA o color nichel sAtinAto, con vetro soffiAto di murAno BiAnco AcidAto.

metAl suspension lAmp in hAnd-WAxed rusty finish, And murAno BloWn glAss diffusers With gold leAf decorAtion. Also AvAilABle With gold 
leAf hAnd decorAtion or sAtin nickel finish structure, With Acid-etched White murAno BloWn glAss.
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technicAl dAtA >138

phantoM

sospensione

suspension

design J.f. crochet



color

alaya

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

92
technicAl dAtA >122

lAmpAdA dA pArete in metAllo forgiAto e decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con diffusore in vetro soffiAto di murAno con 
oro A fogliA. disponiBile in nichel sAtinAto con diffusore in vetro soffiAto BiAnco AcidAto.

hAnd-forged metAl WAll lAmp in hAnd-WAxed rusty finish. BloWn murAno glAss diffuser With gold leAf hAnd decorAtion. Also AvAilABle in 
sAtin nickel finish With Acid-etched White BloWn glAss diffuser.



lAmpAdA dA pArete in metAllo forgiAto e decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con diffusore in vetro soffiAto di murAno con 
oro A fogliA. disponiBile in nichel sAtinAto con diffusore in vetro soffiAto BiAnco AcidAto.

hAnd-forged metAl WAll lAmp in hAnd-WAxed rusty finish. BloWn murAno glAss diffuser With gold leAf hAnd decorAtion. Also AvAilABle in 
sAtin nickel finish With Acid-etched White BloWn glAss diffuser.
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design J.f. crochet

WAll lAmp

lAmpAdA dA pArete

alaya



color

alaya

sospensione

suspension

design J.f. crochet

94
technicAl dAtA >123

sospensione in metAllo forgiAto e decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con diffusori in vetro soffiAto di murAno con oro A 
fogliA. disponiBile in nichel sAtinAto con diffusori in vetro soffiAto BiAnco AcidAto.

hAnd-forged metAl suspension lAmp in hAnd-WAxed rusty finish. BloWn murAno glAss diffusers With gold leAf. Also AvAilABle in sAtin 
nickel finish With Acid-etched White BloWn glAss diffusers.



95
technicAl dAtA >132

liaisons appliquÉes

lAmpAde dA pArete

WAll lAmps

design J.f. crochet

lAmpAde dA pArete in metAllo decorAto ArtigiAnAlmente colore oro o Argento A fogliA, con cAnne in vetro BorosilicAto trAspArente.

metAl WAll lAmps in gold or silver leAf hAnd decorAtion And cleAr BorosilicAte glAss pipes.



lAmpAde dA pArete in metAllo forgiAto e decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con diffusori in vetro soffiAto di murAno AmBrA 
scAvo. disponiBili Anche in decorAzione ArtigiAnAle Argento A fogliA, con diffusori in vetro soffiAto di murAno AmetistA scAvo.

hAnd-forged metAl WAll lAmps in hAnd-WAxed rusty finish, With AmBer “scAvo” BloWn murAno glAss diffusers. Also AvAilABle in silver 
leAf hAnd decorAtion, With Amethyst “scAvo” BloWn murAno glAss diffusers.

96
technicAl dAtA >144

virgins

lAmpAde dA pArete

WAll lAmps

design J.f. crochet



color

sospensione in metAllo forgiAto e decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con diffusori in vetro soffiAto di murAno AmBrA 
scAvo. disponiBile Anche in decorAzione ArtigiAnAle Argento A fogliA, con diffusori in vetro soffiAto di murAno AmetistA scAvo.

hAnd-forged metAl suspension lAmps in hAnd-WAxed rusty finish, With AmBer “scAvo” murAno BloWn glAss diffusers.  Also AvAilABle in 
silver leAf hAnd decorAtion, With Amethyst “scAvo” BloWn murAno glAss diffusers.
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virgins

sospensione

suspension

design J.f. crochet



inri

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

98
technicAl dAtA >130

lAmpAdA dA pArete in metAllo forgiAto e decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con sferA in vetro Blu.

hAnd-forged metAl WAll lAmp in hAnd-WAxed rusty finish And Blue glAss sphere.



lAmpAdA dA pArete in metAllo forgiAto e decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA,
con prezioso diffusore in AlABAstro e pArte centrAle in vetro celeste chiAro.

hAnd-forged metAl WAll lAmp in hAnd-WAxed rusty finish, With precious AlABAster diffuser And light Blue glAss center.
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technicAl dAtA >133

louvre

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet



color

solune

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

100
technicAl dAtA >140

lAmpAdA dA pArete con strutturA in metAllo decorAto ArtigiAnAlmente color oro A fogliA, oppure trAttAto color ruggine A cerA o AncorA 
in color nichel sAtinAto. diffusore in vetro soffiAto di murAno BiAnco AcidAto oppure in vetro soffiAto di murAno AmBrA scAvo.

metAl structure WAll lAmp in gold leAf hAnd decorAtion, or hAnd-WAxed rusty finish. Acid-etched White BloWn murAno glAss or AmBer 
“scAvo” BloWn murAno glAss diffuser. Also AvAilABle in sAtin nickel finish, With Acid-etched White BloWn murAno glAss.



color

lAmpAde dA soffitto in metAllo decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con diffusore in vetro soffiAto di murAno AmBrA scAvo. 
disponiBili con decorAzione ArtigiAnAle oro A fogliA o in nichel sAtinAto, con diffusore in vetro soffiAto di murAno BiAnco AcidAto.

metAl ceiling lAmps in hAnd-WAxed rusty finish, With AmBer “scAvo” BloWn murAno glAss diffuser. AvAilABle in gold leAf hAnd decorAtion 
or sAtin nickel finish, With Acid-etched White BloWn murAno glAss diffuser.

101
technicAl dAtA >140-141

solune

lAmpAde dA soffitto

ceiling lAmps

design J.f. crochet



color

solune

sospensione

suspension

design J.f. crochet

102
technicAl dAtA >140

sospensione con strutturA in metAllo color nichel sAtinAto. disponiBile Anche nellA versione con strutturA decorAtA ArtigiAnAlmente 
color oro A fogliA o AncorA in ruggine A cerA. diffusore in vetro soffiAto di murAno BiAnco AcidAto o AmBrA scAvo.

suspension lAmp in sAtin nickel finish metAl structure. Also AvAilABle in gold leAf hAnd decorAtion or in WAxed rusty finish. Acid-etched 
White or AmBer “scAvo” BloWn murAno glAss diffuser.



color

sospensione con strutturA in metAllo decorAto ArtigiAnAlmente in color ruggine A cerA. disponiBile Anche nellA versione con strutturA deco-
rAtA ArtigiAnAlmente color oro A fogliA o AncorA color nichel sAtinAto. diffusore in vetro soffiAto di murAno AmBrA scAvo o BiAnco AcidAto.

suspension lAmp in hAnd-WAxed rusty finish metAl structure. Also AvAilABle in gold leAf hAnd decorAtion or sAtin nickel finish structure. 
Acid-etched White or AmBer “scAvo” BloWn murAno glAss diffuser.
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design J.f. crochet

suspension

sospensione

solune



104
technicAl dAtA >141

lAmpAdA dA pArete e dA tAvolo con strutturA in metAllo color nichel sAtinAto o con decorAzione ArtigiAnAle in oro A fogliA. disponiBile 
Anche in metAllo decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA. diffusore in vetro AmBrA scAvo o BiAnco AcidAto.

WAll And tABle lAmp in sAtin nickel finish or gold leAf hAnd decorAtion. Also AvAilABle in hAnd-WAxed rusty finish. With AmBer “scAvo” or 
Acid-etched White glAss diffuser.

solune

lAmpAdA dA tAvolo

tABle lAmp

design J.f. crochet

solune

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

color



lAmpAdA dA terrA e dA tAvolo con strutturA in metAllo decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA, con diffusore in vetro soffiAto 
di murAno AmBrA scAvo. disponiBile Anche con strutturA in color nichel sAtinAto, con decorAzione ArtigiAnAle in oro A fogliA e diffusore 
in vetro soffiAto di murAno BiAnco scAvo.

floor And tABle lAmp in hAnd-WAxed rusty finish metAl structure, With AmBer “scAvo” BloWn murAno glAss diffuser. Also AvAilABle in 
sAtin nickel finish or gold leAf hAnd decorAtion With White “scAvo” BloWn murAno glAss diffuser.

solune

lAmpAdA dA tAvolo

tABle lAmp

design J.f. crochet

solune

lAmpAdA dA terrA

floor lAmp

color

105
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(1) lAmpAde dA pArete in metAllo decorAto ArtigiAnAlmente color ruggine A cerA oppure in nichel sAtinAto, con diffusore in vetro Borosili-
cAto sABBiAto.  (1) sAtin nickel And hAnd WAxed rusty finish metAl WAll lAmps With sAnded BorosilicAte glAss diffuser.
(2) lAmpAdA dA tAvolo in metAllo color nichel sAtinAto o con decorAzione ArtigiAnAle oro A fogliA con diffusore in vetro BiAnco AcidAto, 
disponiBile Anche in decorAzione ArtigiAnAle color ruggine A cerA con diffusore in vetro soffiAto di murAno AmBrA scAvo.
(2) sAtin nickel or gold leAf hAnd decorAtion finish metAl tABle lAmp With White glAss diffuser, AvAilABle in hAnd-WAxed rusty finish With 
hAnd BloWn AmBer scAvo finish murAno glAss

solune

lAmpAdA dA tAvolo (2)

tABle lAmp

design J.f. crochet

solune

lAmpAde dA pArete (1)

WAll lAmps

color

106
technicAl dAtA >140-142



color

lAmpAdA dA soffitto e lAmpAdA dA tAvolo in metAllo trAttAto ArtigiAnAlmente con decorAzione oro A fogliA o ruggine A cerA. disponiBile 
Anche con decorAzione ArtigiAnAle Argento A fogliA. diffusori in vetro AmBrA o BiAnco.

metAl ceiling lAmp And tABle lAmp in gold leAf hAnd decorAtion or hAnd WAxed rusty finish. Also AvAilABle in silver leAf hAnd decorAtion. 
AmBer or White glAss diffusers.

107
technicAl dAtA >138-139

rose tulipe

lAmpAdA dA tAvolo

tABle lAmp

design J.f. crochet

rose tulipe

lAmpAdA dA soffitto

ceiling lAmp



color

108
technicAl dAtA >138-139

lAmpAde dA terrA in metAllo trAttAto ArtigiAnAlmente con decorAzione oro o Argento A fogliA. disponiBile Anche con decorAzione
ruggine A cerA. diffusori in vetro AmBrA o BiAnco.

metAl floor lAmps, in gold or silver leAf hAnd decorAtion. Also AvAilABle in hAnd-WAxed rusty finish. AmBer or White glAss diffusers.

rose tulipe

lAmpAde dA terrA

floor lAmps

design J.f. crochet



color

sospensione in metAllo trAttAto ArtigiAnAlmente con decorAzione Argento A fogliA, disponiBile Anche con decorAzione ruggine A cerA 
e oro A fogliA. diffusori in vetro BiAnco o AmBrA.

metAl suspension lAmp, in silver leAf hAnd decorAtion. Also AvAilABle in hAnd-WAxed rusty finish in gold leAf hAnd decorAtion. AmBer 
or White glAss diffusers.

109
technicAl dAtA >138

rose tulipe

sospensione

suspension

design J.f. crochet



sospensione in metAllo trAttAtA con decorAzione ruggine A cerA, disponiBile Anche con decorAzione ArtigiAnAle oro o Argento A fogliA.
diffusori in vetro BiAnco o AmBrA.

metAl suspension in hAnd WAxed rusty finish. Also AvAilABle in gold or silver leAf hAnd decorAtion. AmBer or White glAss diffusers.

110
technicAl dAtA >138

rose tulipe

sospensione

suspension

design J.f. crochet

color



color

111
technicAl dAtA >139

rose tulipe

lAmpAde dA pArete

WAll lAmps

design J.f. crochet

lAmpAde dA pArete in metAllo trAttAto ArtigiAnAlmente con decorAzione oro A fogliA o ruggine A cerA. disponiBile Anche con decorAzione 
ArtigiAnAle Argento A fogliA. diffusori in vetro AmBrA o BiAnco.

WAll lAmps in gold leAf hAnd decorAtion or hAnd WAxed rusty finish. Also AvAilABle in silver leAf hAnd decorAtion. AmBer or White 
glAss diffusers.



eclat de lune

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

112
technicAl dAtA >129

lAmpAdA dA pArete in metAllo decorAto ArtigiAnAlmente  ruggine A cerA, con diffusore in vetro soffiAto di murAno AmBrA scAvo.

metAl WAll lAmp in hAnd-WAxed rusty finish With AmBer “scAvo” BloWn murAno glAss diffuser.



113
technicAl dAtA >135

color

Mezza luna

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

lAmpAdA dA pArete in vetro soffiAto di murAno AmBrA scAvo, con sfere in metAllo color ruggine,
disponiBile con vetro BiAnco scAvo e sfere in color nichel sAtinAto.

AmBer “scAvo” BloWn murAno glAss WAll lAmp, With rusty finish metAl spheres, AvAilABle in White “scAvo” glAss With sAtin nickel finish spheres.



114
technicAl dAtA >128

chic Marcel

lAmpAdA dA tAvolo

tABle lAmp

design J.f. crochet

color

lAmpAdA dA tAvolo in metAllo color mArrone grAffiAto. diffusore in vetro AmBrA disponiBile Anche con pArAlume in chAmois BiAnco.

metAl tABle lAmp in scrAtched BroWn finish. AmBer glAss diffuser or White chAmois lAmpshAde.



lAmpAde dA tAvolo in metAllo color mArrone grAffiAto. pArAlume in chAmois BiAnco.
lA versione piÙ piccolA È disponiBile con diffusore in vetro AmBrA.

metAl tABle lAmps in scrAtched BroWn finish. With White chAmois lAmpshAde. the smAller version is AvAilABle With AmBer glAss diffuser.

chic Marcel

lAmpAde dA tAvolo

tABle lAmps

design J.f. crochet

115
technicAl dAtA >128

color



sospensione in metAllo color mArrone grAffiAto. pArAlumi in chAmois BiAnco oppure con diffusori in vetro AmBrA.

metAl suspension lAmp in scrAtched BroWn finish. With White chAmois lAmpshAdes or AmBer glAss diffusers.
116

technicAl dAtA >128

chic Marcel

sospensione

suspension

design J.f. crochet

color



color

lAmpAdA dA terrA e dA pArete in metAllo color mArrone grAffiAto con pArAlume chAmois BiAnco.
lA lAmpAdA dA pArete È disponiBile Anche con diffusore in vetro AmBrA.

metAl floor And WAll lAmp in scrAtched BroWn finish With White chAmois lAmpshAde. the WAll lAmp is Also AvAilABle With An AmBer glAss diffuser.

117
technicAl dAtA >127-128

chic Marcel

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

chic Marcel

lAmpAdA dA terrA

floor lAmp



sospensione in metAllo color mArrone grAffiAto con pArAlumi in chAmois BiAnco.

metAl suspension lAmp in scrAtched BroWn finish With White chAmois lAmpshAdes.
118

technicAl dAtA >128

chic Marcel

sospensione

suspension

design J.f. crochet



lAmpAdA dA terrA e lAmpAdA dA tAvolo con BAse in pietrA serenA. strutturA in metAllo con decorAzione ArtigiAnAle color ruggine A 
cerA. con diffusore in vetro soffiAto di murAno BiAnco scAvo.

floor lAmp And tABle lAmp With pietrA serenA sAndstone BAse. metAl structure in hAnd-WAxed rusty finish. With White “scAvo” BloWn 
murAno glAss diffuser.

119
technicAl dAtA >125

bara bara

lAmpAdA dA tAvolo

tABle lAmp

design J.f. crochet

bara bara

lAmpAdA dA terrA

floor lAmp



sospensione e lAmpAdA dA pArete in metAllo con decorAzione ArtigiAnAle color ruggine A cerA.
con diffusori in vetro soffiAto di murAno BiAnco scAvo.

metAl suspension And WAll lAmp in hAnd-WAxed rusty finish. With White “scAvo” BloWn murAno glAss diffusers.

120
technicAl dAtA >125

bara bara

lAmpAdA dA pArete

WAll lAmp

design J.f. crochet

bara bara

sospensione

suspension



Numbers of Light.

terzaNi.com



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

7x7

ØD21s   f3 a1

100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

100w R7s

ALOgEnA / hALOgEn

ØD23s   f3 a1

Øg26p   h3 a9

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

sAbbIATO
sAndEd

adele

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR

150 /
59"

85 / 33.5"

4 x 60w E14
(MAx 60w ALOgEnA

hALOgEn)

4 x 60w E12
nIChEL sATInATO

sATIn nICkEL
sAbbIATO
sAndEd

6 x 60w E14
(MAx 60w ALOgEnA

hALOgEn)

6 x 60w E12

adele

150 /
59"

100 / 39.4"

35
 / 1

3.8
"

adele

ØD22a   f3 a1 nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

sAbbIATO
sAndEd 60w E14

(MAx 60w ALOgEnA
hALOgEn)

60w E12

6 / 2.4"

52 /
20.4"

Øa6Øa   f3 a1

Øa6Øa   f2 a7

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

ORO
gOLd

alaya

alaya

ALAYA APPLIQUE LUNGA22 / 8.7"

172 /
67.7"

21
 / 8

.3"

25
 / 9

.8"

Øa61a   f3 a1

Øa61a   f2 a7

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

ORO
gOLd

100w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

47 /
18.5"

22 / 8.7"

14
 / 5

.5"

122

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

8 x 35w gu4 12v

ALOgEnE / hALOgEns

8 x 35w MR11 g4 12v

hALOgEns

p. 66

p. 71

p. 70

p. 70

p. 92

p. 93

205 /
80.7"

38 / 15"

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.



p. 56

ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

Øa62s   f3 a1

Øa62s   f2 a7

g24 q3 26w g24 q3 26w

4-pIn vERy wARM
whITE dOubLE

TwIn TubE CfL buLb

Øm7Øs   h4 a9

Øm7Øs   h4 D3

2 x 100w R7s

ALOgEnE / hALOgEns
2 x 100w R7s

hALOgEns

(shORT dOubLE EndEd)

alaya

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ALAYA LAMPADARIO

bIAnCO
whITE

ORO
gOLd

75 /
29.5"

120 / 47.2"

22
 / 8

.7"

aNaSTaCHa

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

TRAspAREnTE
CLEAR

nERO
bLACk

190 (MAx)/
74.8" (MAx)

ø70 / 27.6"

65 /
25.6"

aNaSTaCHa

Øm73s   h4 a9

Øm73s   h4 D3

TRAspAREnTE
CLEAR

nERO
bLACk

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

ø100 / 33.5"

92 /
36.2" gx24 q4 42w gx24 q4 42w

4-pIn vERy wARM
whITE TRIpLE

TwIn TubE CfL buLb

aNaSTaCHa

Øm71a   h4 a9

Øm71a   h4 D3

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

TRAspAREnTE
CLEAR

nERO
bLACk

g24 q3 26w g24 q3 26w

4-pIn vERy wARM
whITE dOubLE

TwIn TubE CfL buLb

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

65 /
25.6"

ø70 / 27.6"

36
 / 1

4.1
"

53 /
20.9"

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

aNaSTaCHa

ø19 / 7.5"

ø34
 / 1

3.4
"

30 /
11.8"

Øm74b   h4 a9

Øm74b   h4 D3

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

TRAspAREnTE
CLEAR

nERO
bLACk

6 x LEd 1,5w 6 x LEd 1,5w

123

aNaSTaCHa

ø70
 / 2

7.6
"

65 /
25.6"

190 /
74.8"

ø42 / 16.5"

Øm72p   h4 a9

Øm72p   h4 D3

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

TRAspAREnTE
CLEAR

nERO
bLACk

g24 q3 26w g24 q3 26w

4-pIn vERy wARM
whITE dOubLE

TwIn TubE CfL buLb

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

p. 94

p. 54

p. 54

p. 53

p. 52

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

190 (MAx)/
74.8" (MAx)

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

Øb44a   f1 b4

Øb44a   g6 a2

Øb41a   f1 b4

Øb41a   g6 a2

124

aNaSTaCHa

ø 6 / 2.4"

2 /
0.8"

sORgEnTE LuMInOsA ACCEssORIA pER LAMpAdA
dA TERRA øM72p

AddITIOnAL LIghT sOuRCE fOR øM72p fLOOR LAMp 

Øm72e   h4 c8

50w gu5.3 12v

ALOgEnA / hALOgEn

50w MR11 g5.3 12v

hALOgEn

Øm7Øe   h4 c8

aNaSTaCHa

ø 6 / 2.4"

2 /
0.8"

sORgEnTE LuMInOsA ACCEssORIA
pER sOspEnsIOnE øM7øs

AddITIOnAL LIghT sOuRCE fOR øM7øs suspEnsIOn 

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL 50w gz10

ALOgEnA / hALOgEn

50w MR16 gu10

hALOgEn

Øm73e   h4 c8 nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL

aNaSTaCHa

ø 8.3 / 3.3"

0.2 /
0.1"

sORgEnTE LuMInOsA ACCEssORIA
pER sOspEnsIOnE øM73s

AddITIOnAL LIghT sOuRCE fOR øM73s suspEnsIOn 

75w gu10

ALOgEnA / hALOgEn

75w MR16 gu10

hALOgEn

aNTiNea

ANTINEA PIANTANA
56 / 22"

185 /
73.8"

Øb4Øp   f1 b4

Øb4Øp   g6 a2

RuggInE
RusTy

gRIgIO sAbbIATO
sAndEd gREy

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

230w E27

ALOgEnA / hALOgEn

250w E26

hALOgEn

70 /
27.6"

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

aNTiNea

RuggInE
RusTy

gRIgIO sAbbIATO
sAndEd gREy

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

30 / 11.8"

43
 / 1

6.9
"

100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

100w R7s

ALOgEnA / hALOgEn

100w E14
ALOgEnA / hALOgEn

RuggInE
RusTy

gRIgIO sAbbIATO
sAndEd gREy

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

56 /
22"

aNTiNea

25 / 9.8"

33
 / 5

.1"

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp 

p. 57

p. 55

p. 55

p. 89

p. 88

p. 88

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

nIChEL spAzzOLATO
bRushEd nICkEL



MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

Øn21b   e9 c6

Øn21b   e9 D3

Øn21b   e9 a4

125

a TouCH of red

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

25 /
9.8"

ø8.5 / 3.3"

ø14 / 5.5"
nIChEL nERO
bLACk nICkEL

nIChEL nERO
bLACk nICkEL

nIChEL nERO
bLACk nICkEL

spECChIO
MIRROR

nERO
bLACk

ORO
gOLd

40w E14
MAx 60w

ALOgEnA / hALOgEn

40w E12

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

Øn2Øa   h7 c6

Øn2Øa   h7 D3

Øn2Øa   h7 a4

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

spECChIO
MIRROR

nERO
bLACk

ORO
gOLd

a TouCH of red

60w E14
MAx 60w

ALOgEnA / hALOgEn

60w E12
20 /
7.9"

14 / 5.5"

ø14 / 5.5"

19.4 / 7.6"

bara bara

bara bara

bara bara

ø23 / 9.1"

69 /
27"

13 /
5.1"

ØaØ1b   f1 a2 RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE 100w E27 60w E26

ØaØ2p   f1 a2 RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE 230w E27

ALOgEnA / hALOgEn

250w E26

hALOgEn

172 /
67.7"

ø32 / 12.6"

17 /
6.7"

123 /
48.4"

50 /
19.7"

19 / 7.5"

14 /
5.5"

ØaØ3a   f1 a2 RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE 60w E14 60w E12

28
 / 1

1"

bara bara

ØaØ4s   f1 a2 RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE 4 x 100w E27 4 x 100w E26

ø100 / 39.4"

13 /
5.1"

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

p. 26

p. 27

p. 119

p. 119

p. 120

p. 120

(*) OnLy On REquEsT

(*) 



COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

Øg83s   h3 a9

Øg83s   h3 b2

Øg83s   h3 e5

Øg83s   h3 c2

Øg8Øs   h3 a9

Øg8Øs   h3 b2

Øg8Øs   h3 e5

Øg8Øs   h3 c2

Øg20s   h3 c8

Øg22s   h3 c8

60w g9

ALOgEnA / hALOgEn

35w gy6.35 12v

ALOgEnA / hALOgEn

126

bara bara

bobiNo

bobiNo

bobiNo

ARTICOLO
ITEM

250 /
98.4"

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn
MIsuRE su RIChIEsTA - MEAsuRAMEns On REquEsT

8 x 60w E27 8 x 60w E26

CROMO
ChROME

METALLO
METAL

Øg21s   h3 c8 CROMO
ChROME

METALLO
METAL

ø14 / 5.5"

ø9 / 3.5"

35w gu4 12v

ALOgEnA / hALOgEn

35w MR11 g4 12v

hALOgEn
4.5 /
1.8"

6.4 /
2.5"

250 /
98.4" 50w gz10

ALOgEnA / hALOgEn

50w MR16 gu10

hALOgEn

bobiNo

250 /
98.4"

ø9 / 3.5"

4.5 /
1.8"

CROMO
ChROME
CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR
AMbRA
AMbER

ACquAMARInA
ACquAMARInA

ROssO
REd

35w gy6.35 12v

xEnOn

250 /
98.4"

ø14 / 5.5"

6.4 /
2.5"

60w g9

hALOgEn

p. 62

p. 62

bobiNo

150 /
59"

100 / 39.4"

CROMO
ChROME

METALLO
METAL 3 x 50w gu5.3 12v

ALOgEnE / hALOgEns

3 x 50w MR11 g5.3 12v

hALOgEns
ø9 / 3.5"

12
 / 4

.7"

sOspEnsIOnE - pEndEnT

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

p. 120

p. 63

p. 63

p. 64

sOspEnsIOnE - pEndEnT

sOspEnsIOnE - pEndEnT

sOspEnsIOnE - pEndEnT

CROMO
ChROME
CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR
AMbRA
AMbER

ACquAMARInA
ACquAMARInA

ROssO
REd



MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
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ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

Øg82s   h3 a9

Øg82s   h3 b2

Øg82s   h3 e5

Øg82s   h3 c2
(snOdAbILI - AdjusTAbLEs)

Øg89s   h3 a9

127

bobiNo

Øg81s   h3 a9

Øg81s   h3 b2

Øg81s   h3 e5

Øg81s   h3 c2

150 /
59"

100 / 39.4"

ø9 / 3.5"

12
 / 4

.7"
3 x 35w gy6.35 12v

(MAx 50w)

ALOgEnE / hALOgEns

3 x 35w gy6.35 12v
(MAx 50w)

xEnOns

bobiNo

Øg88s   h3 c8 CROMO
ChROME

METALLO
METAL

bobiNo

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR 3 x 60w g9

ALOgEnE / hALOgEns

3 x 60w g9

hALOgEns

3 x 50w gz10

ALOgEnE / hALOgEns

3 x 50w MR16 gu10 12v

hALOgEns

bobiNo

Øg18s   h3 c8
(snOdAbILE - AdjusTAbLE)

CROMO
ChROME

METALLO
METAL 9 x 35w gu4 12v

ALOgEnE / hALOgEns

9 x 35w MR11 g4 12v

hALOgEns

150 /
59"

45 - 135 / 17.7 - 53.2"

12
 - 

36
 / 4

.7 
- 1

4.1
"

bobiNo

9 x 35w gy6.35 12v

ALOgEnE / hALOgEns

9 x 35w gy6.35 12v

xEnOns

150 /
59"

100 / 39.4"

ø14 / 5.5"

12
 / 4

.7"

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

CHiC marCel

53 /
20.9"

18 / 7.1"

13 /
5.1"

32
 / 1

2.6
"

Øh5Øa   D7 e1

Øh5Øa   D7 b6

MARROnE gRAffIATO
sCRATChEd bROwn

MARROnE gRAffIATO
sCRATChEd bROwn

pARALuME bIAnCO
whITE shAdE

vETRO AMbRA
AMbER gLAss

60w E14 60w E12

p. 64

p. 64

p. 64

p. 65

p. 65

p. 117

CROMO
ChROME
CROMO

ChROME

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR
AMbRA
AMbER

ACquAMARInA
ACquAMARInA

ROssO
REd

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

150 /
59"

100 / 39.4"

ø14 / 5.5"

12
 / 4

.7"

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

CROMO
ChROME
CROMO

ChROME

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR
AMbRA
AMbER

ACquAMARInA
ACquAMARInA

ROssO
REd

150 /
59"

45 - 135 / 17.7 - 53.2"

12
 - 

36
 / 4

.7 
- 1

4.1
"

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v
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CHiC marCel

CHiC marCel

CHiC marCel

ø55 / 21.7"

180 /
70.9"

25 /
9.8"

Øh52p   D7 e1 MARROnE gRAffIATO
sCRATChEd bROwn

pARALuME bIAnCO
whITE shAdE 150w E27 150w E26

CHiC marCel

CHiC marCel

Øh53b   D7 e1

Øh53b   D7 b6

MARROnE gRAffIATO
sCRATChEd bROwn

MARROnE gRAffIATO
sCRATChEd bROwn

pARALuME bIAnCO
whITE shAdE

vETRO AMbRA
AMbER gLAss

ø18 / 7.1"

41 /
16.1"

13 /
5.1"

60w E14 60w E12

Øh54b   D7 e1 MARROnE gRAffIATO
sCRATChEd bROwn

pARALuME bIAnCO
whITE shAdE

ø35 / 13.7"

17 /
6.7"

73 /
28.7" 100w E27

Øh55s   D7 e1 MARROnE gRAffIATO
sCRATChEd bROwn

pARALuME bIAnCO
whITE shAdE

150 /
59"

ø160 / 63"

13 /
5.1" 6 x 60w E14 6 x 60w E12

MARROnE gRAffIATO
sCRATChEd bROwn

MARROnE gRAffIATO
sCRATChEd bROwn

pARALuME bIAnCO
whITE shAdE

vETRO AMbRA
AMbER gLAss

Øh56s   D7 e1

Øh56s   D7 b6

85 /
33.5"

ø68 / 26.8"

13 /
5.1"

3 x 60w E14 3 x 60w E12

100w E26

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

Creole de Toi

ØDØ1a   f3 a3

ØDØ1a   f6 a3

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

bIAnCO
whITE

39 /
15.4"

44 / 17.3"

30
 / 1

1.8
" 2 x 35w gy6.35 12v

ALOgEnE / hALOgEns

2 x 20w g4 12v

xEnOns

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

p. 117

p. 114
    115

p. 115

p. 118

p. 116

p. 80

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn



MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
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ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

ØDØ2s   f3 a3

ØDØ2s   f6 a3

100w E27 100w E26

ØD41l   f3 a3

ØD41l   f1 a7

ØD4Øa   f3 a3

ØD4Øa   f1 a7

Øf4Øa   f1 b4

129

eClaT de luNe

eliCe

eNTrefer

eNTrefer

55 /21.7"

20 /
7.9"

27
 / 1

0.6
" RuggInE

RusTy
AMbRA
AMbER

150w R7s

ALOgEnA / hALOgEn

150w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

ØnØ5p   g2 c8

ØnØ5p   h5 c8

nERO
bLACk

ORO
gOLd

170 /
66.9"

ø42 / 16.5"

35 /
13.8"

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

ORO
gOLd

37 /
14.6"

20 / 7.9"

8 /
 3.

1" 60w E14
MAx 75w

ALOgEnA / hALOgEn

60w E12

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

ORO
gOLd

42 / 16.5"

10 /
3.9"

42
 / 1

6.5
"

150w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

6 x 20w g4 12v

ALOgEnE / hALOgEns

Creole de Toi

100 /
39.4"

82 / 32.3"

58
 / 2

2.8
"

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

bIAnCO
whITE

6 x 20w g4 12v

xEnOns

(*) OnLy On REquEsT

(*) 

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

eNTrefer

ØD42l   f3 a3

ØD42l   f1 a7

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

ORO
gOLd

55 / 21.7"

11 /
4.3"

55
 / 2

1.7
"

150w R7s

ALOgEnA / hALOgEn

100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

p. 81

p. 112

p. 28

p. 76

p. 77

p. 77

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

100w gz10 hpAR 111

ALOgEnA / hALOgEn

g.r.a.

g.r.a.

Hook

190 /
74.8"
MAx

ø50 / 19.7"

Øn41s   e7 c8

Øn41s   h6 c8

Øn41s   h5 c8

nIChEL
nICkEL

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

23 /
9.1" 100w R111 gu10

hALOgEn

100w gz10 hpAR 111

ALOgEnA / hALOgEn

Øn4Øs   e7 c8

Øn4Øs   h6 c8

Øn4Øs   h5 c8

nIChEL
nICkEL

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

100w R111 gu10

hALOgEn

290 /
114"
MAx

ø90 / 35.4"

Øm36s   e7 a9

Øm36s   f1 b2

nIChEL
nICkEL

RuggInE
RusTy

TRAspAREnTE
CLEAR

AMbRA TRAspAREnTE
CLEAR AMbER

12 x 20w g4 12v

ALOgEnE / hALOgEns

12 x 20w g4 12v

xEnOns

90 /
35.4"

ø90 / 35.4"

42 /
16.5"

Hugo

ø70 / 27.6"

192 /
75.6"

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

sAbbIATO
sAndEd

ØD2Øp   f3 a1

150w E14

ALOgEnA / hALOgEn

150w E14

hALOgEn

iNri

Øa8Øa   f1 c8 RuggInE
RusTy

130

68 /
26.8"

21 / 8.3"

14
 / 5

.5"
35w g4 12v

ALOgEnA / hALOgEn

35w MR11 g4 12v

hALOgEn

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

Jeu THeme

ØD1Øp   f6 a3 ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

ø26 / 10.2"

162 /
63.8"

150w E27

ALOgEnA / hALOgEn

150w E26

hALOgEn

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

p. 30

p. 31

p. 60
    61

p. 75

p. 98

p. 83

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn



MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

131

kriSTal-diam 12/12

kriSTal e-Cube

kriSTal-diam 8/8

ø17 / 6.7"

170 /
66.9"

21 /
8.3"

Øh92s   h3 a9 CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR 50w gy6.35 12v

ALOgEnA / hALOgEn

50w gy6.35 12v

xEnOn

Øh9Øs   h3 a9
170 /
66.9"

9 / 3.5"

18 /
7"

50w gy6.35 12v

ALOgEnA / hALOgEn

50w gy6.35 12v

xEnOn

170 /
66.9"

ø17 / 6.7"

15 /
5.9"

50w gy6.35 12v

ALOgEnA / hALOgEn

50w gy6.35 12v

xEnOn

Øh91s   h3 a9

Øh94s   h3 a9

Øh93s   h3 a9

3 x 50w gy6.35 12v

ALOgEnE / hALOgEns

3 x 50w gy6.35 12v

xEnOns

ø40 / 15.7"

170 /
66.9"

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR

kriSTal-diam 12/12

ø87 / 34.2"

150 /
59"

ø70 / 27.6"

kriSTal-diam 8/8

37 /
14.6" 100w gz10 hpAR 111

ALOgEnA / hALOgEn

100w R111 gu10

hALOgEn

sOspEnsIOnE - pEndEnT

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

kriSTal e-Cube

Øh95s   h3 a9
3 x 50w gy6.35 12v

ALOgEnE / hALOgEns

3 x 50w gy6.35 12v

xEnOns

CROMO
ChROME

TRAspAREnTE
CLEAR

85 / 33.5"

150 /
59"

80 / 31.5"

12
 / 4

.7"

p. 87

p. 86

p. 86

p. 86

p. 87

p. 86

sOspEnsIOnE - pEndEnT

sOspEnsIOnE - pEndEnT

sOspEnsIOnE - pEndEnT

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v
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liaiSoNS appliqueeS

150 /
59"

16 / 6.3"

20
 / 7

.9"
Øa9Øa   a9 a9

Øa9Øa   f6 a9

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

TRAspAREnTE
CLEAR

TRAspAREnTE
CLEAR

100w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

liaiSoNS appliqueeS

Øa91a   a9 a9

Øa91a   f6 a9

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

TRAspAREnTE
CLEAR

TRAspAREnTE
CLEAR

20
 / 7

.9"

16 / 6.3"

90 /
35.4"

100w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

liberTiNe

141 /
55.5"

ø81 / 31.9"

90 /
35.4"

ØmØ1s   e7 a9

ØmØ1s   e7 D3

nIChEL
nICkEL

nIChEL
nICkEL

TRAspAREnTE
(CRIsTALLI TRAspAREnTI)

CLEAR
(CLEAR CRIsTALs)

TRAspAREnTE
(CRIsTALLI nERI)

CLEAR
(bLACk CRIsTALs)

12 x 20w g4 12v

ALOgEnE / hALOgEns

12 x 20w g4 12v

xEnOns

liberTiNe

97 /
38.2"

ø75 / 29.5"

68 /
26.8"

ØmØ2s   e7 a9

ØmØ2s   e7 D3

nIChEL
nICkEL

nIChEL
nICkEL

12 x 20w g4 12v

ALOgEnE / hALOgEns

12 x 20w g4 12v

xEnOns

ØmØ3l   e7 a9

ØmØ3l   e7 D3

nIChEL
nICkEL

nIChEL
nICkEL

6 x 20w g4 12v

ALOgEnE / hALOgEns

6 x 20w g4 12v

xEnOns

liberTiNe

64 /
25.2"

ø74 / 29"

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

Øb9Øi   f3 a9

Øb9Øi   f1 a9

lizar

20 /
7.9"

ø10 / 3.9"

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

TRAspAREnTE
CLEAR

TRAspAREnTE
CLEAR

50w gy6.35 12v

ALOgEnA / hALOgEn

50w gy6.35 12v

xEnOn

fORO pER L'IsTALLAzIOnE ø55-60 MM
hOusIng nOT pROvIdEd AvAILAbLE On REquEsT

spOT - RECEssEd LIghT

p. 95

p. 95

p. 59

p. 59

p. 58

p. 74

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

TRAspAREnTE
(CRIsTALLI TRAspAREnTI)

CLEAR
(CLEAR CRIsTALs)

TRAspAREnTE
(CRIsTALLI nERI)

CLEAR
(bLACk CRIsTALs)

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

TRAspAREnTE
(CRIsTALLI TRAspAREnTI)

CLEAR
(CLEAR CRIsTALs)

TRAspAREnTE
(CRIsTALLI nERI)

CLEAR
(bLACk CRIsTALs)
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IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

Øa5Øa   f1 b3

ØD51a   f3 a3

ØD51a   f2 a7

133

lola darliNg

lola

louVre

mademoiSelle

mademoiSelle

182 /
71.7"

ø30 / 11.8"

ØD5Øp   f3 a3

ØD5Øp   f2 a7

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

ORO
gOLd

150w E14

ALOgEnA / hALOgEn

150w E14

hALOgEn

42 /
16.5"

11 / 4.3"

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

ORO
gOLd18

 / 7
.1" 60w E14

MAx 100w
60w E12

27 / 10.6"

62 /
24.4"

RuggInE
RusTy

ALAbAsTRO
ALAbAsTER

11
 / 4

.3"
40w E14 40w E12

87 /
34.3"

128 / 50.4"

54
 / 2

1.3
"

Øm22a   e7 a9 nIChEL
nICkEL

TRAspAREnTE
CLEAR 5 x 60w g9

ALOgEnE / hALOgEns

5 x 60w g9

hALOgEns

34 /
13.4"

38 / 15"

Øm23a   e7 a9 nIChEL
nICkEL

TRAspAREnTE
CLEAR 60w g9

ALOgEnA / hALOgEn

60w g9

hALOgEn

24 /
9.4"

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

mademoiSelle

41 /
16.1"

2 x 60w g9

ALOgEnE / hALOgEns

2 x 60w g9

hALOgEns

Øm24a   e7 a9 nIChEL
nICkEL

TRAspAREnTE
CLEAR

52 / 20.5"

24
 / 9

.4"

p. 73

p. 72

p. 99

p. 48

p. 50

p. 50

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.134

mademoiSelle

150 /
59"
MAx

127 / 50.4"

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

Øm2Øs   e7 a9 nIChEL
nICkEL

TRAspAREnTE
CLEAR 6 x 60w g9

ALOgEnE / hALOgEns

6 x 60w g9

hALOgEns

85
 / 3

3.5
"

92 /
36.2"

mademoiSelle

ø80 / 31.5"

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

58 /
22.8" Øm21l   e7 a9 nIChEL

nICkEL
TRAspAREnTE

CLEAR 3 x 60w g9

ALOgEnE / hALOgEns

3 x 60w g9

hALOgEns

magdaleNa

magdaleNa

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

190 /
75"
MAx

ø70 / 27.6"

Øm62s   e8 c8

Øm62s   g8 c8

Øm62s   h6 c8

Øm62s   h5 c8

bIAnCO
whITE

sTAgnO
TIn-pLATEd

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

300w E27 300w E26

LAMpAdA dA AppOggIO - fLOOR LAMp

Øm64p   e8 c8

Øm64p   g8 c8

Øm64p   h6 c8

Øm64p   h5 c8

300w E27 300w E26

ø70 / 27.6"

magdaleNa

190 /
75"
MAx

ø50 / 19.7"

Øm61s   e8 c8

Øm61s   g8 c8

Øm61s   h6 c8

Øm61s   h5 c8

300w E27 300w E26

magdaleNa

Øm63p   e8 c8

Øm63p   g8 c8

Øm63p   h6 c8

Øm63p   h5 c8

ø50 / 19.7"

300w E27 300w E26

p. 49

p. 51

p. 37
   39

p. 36

p. 37
   39

p. 36

bIAnCO
whITE

sTAgnO
TIn-pLATEd

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

sTAgnO
TIn-pLATEd

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

sTAgnO
TIn-pLATEd

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA AppOggIO - fLOOR LAMp



MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

Øf5Øa   f1 b4

Øf5Øa   f3 a2
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7 /
2.8"

mezza luNa

RuggInE
RusTy

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

30 / 11.8"

15
 / 5

.9"

100w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

nIChEL
nICkEL

ORO
gOLd

Øm56a   e7 c8

Øm56a   h8 c8

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

orTeN'zia

orTeN'zia

orTeN'zia

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

ø11 / 4.3"

14 /
5.5"

14 /
5.5"

12 /
4.7"

orTeN'zia

ø11 / 4.3"

Øm5Øb   g7 c8

Øm5Øb   h8 c8

pLACCATA ARgEnTO
sILvER pLATEd

ORO
gOLd

(COMpLETA dI COnfEzIOnE REgALO)
(gIfT pACkAgIng InCLudEd) LEd 1,5 wATT

AuTOnOMIA 8/9 ORE
RICARICAbILE

LEd 1,5 wATT
8/9 hOuRs AuTOnOMy

REChARgEAbLE

14 / 5.5"

17
 / 6

.7" 60w g9

ALOgEnA / hALOgEn

60w g9

hALOgEn

nIChEL
nICkEL

ORO
gOLd

Øm57l   e7 c8

Øm57l   h8 c8
40w g9

ALOgEnA / hALOgEn

40w g9

hALOgEn

nIChEL
nICkEL

ORO
gOLd

Øm42l   e7 c8

Øm42l   h8 c8 300w E27 300w E26

29 /
11.4"

ø75 / 29.5"

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

orTeN'zia

nIChEL
nICkEL

ORO
gOLd

Øm43l   e7 c8

Øm43l   h8 c8

ø60 / 23.6"

300w E27 300w E26

26 /
10.2"

p. 113

p. 40

p. 41

p. 42

p. 42

p. 42

(COMpLETA dI COnfEzIOnE REgALO)
(gIfT pACkAgIng InCLudEd)

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

Øm47s   e7 c8

Øm47s  h8 c8

orTeN'zia

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

nIChEL
nICkEL

ORO
gOLd

Øm44l   e7 c8

Øm44l   h8 c8

16 /
6.3"

ø45 / 17.7"

150w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

orTeN'zia

42 /
16.5"

30 / 11.8"

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

Øm58a   e7 c8

orTeN'zia

orTeN'zia

orTeN'zia

nIChEL
nICkEL

15
 / 5

.9"

5 x 40w g9

ALOgEnE / hALOgEns

5 x 40w g9

hALOgEns

Øm59s   e7 c8 nIChEL
nICkEL

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

ø30 / 11.8"

190 /
75"
MAx36 /

14.1" 100w E14

ALOgEnA / hALOgEn

100w E14

hALOgEn

sOspEnsIOnE - pEndEnT

nIChEL
nICkEL

ORO
gOLd

ø11 / 4.3"

190 /
75"
MAx 60w g9

ALOgEnA / hALOgEn

60w g9

hALOgEn

190 /
75"
MAx

Øm46s   e7 c8

Øm46s   h8 c8

nIChEL
nICkEL

ORO
gOLd

ø50 / 19.7"

300w E27 300w E26

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

136

Øm48p   e7 c8

Øm48p   h8 c8

orTeN'zia

nIChEL
nICkEL

ORO
gOLd

300w E27 300w E26

LAMpAdA dA AppOggIO - fLOOR LAMp

ø50 / 19.7"

p. 42

p. 46

p. 47

p. 43

p. 44

p. 45



MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

Øb2Øa   f3 a1

Øb2Øa   f1 a7

Øb2Øa   f6 a1

Øb2Øa   f6 a7

Øh65l   h3 a1

Øh65l   h3 e4

Øm51s   e7 c8

Øm51s   h8 c8

nIChEL
nICkEL

ORO
gOLd

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

orTeN'zia

190 /
75"
MAx

ø70 / 27.6"

300w E27 300w E26

orTeN'zia

Øm49p   e7 c8

Øm49p   h8 c8

nIChEL
nICkEL

ORO
gOLd

300w E27 300w E26

LAMpAdA dA AppOggIO - fLOOR LAMp

ø70 / 27.6"

peTiTe areNe

Øh64l   h3 a1

Øh64l   h3 e4

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

peTiTe areNe

ø26 / 10.2"

8 /
 3.

1"

100w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

11
 / 4

.3"

ø39 / 15.3"

100w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

peTiT THeaTre

16 / 6.3"

Øh6Øa   h3 a1

Øh6Øa   h3 e4

Øh61a   h3 a1

Øh61a   h3 e4

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

CROMO
ChROME

bIAnCO
whITE

AMbRA/ORO
AMbER/gOLd

bIAnCO
whITE

AMbRA/ORO
AMbER/gOLd

100w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

32 /
12.6"

øh6øA øh61A

13
 / 5

.1"

137

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

pHaNTom
nIChEL sATInATO

sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

ORO
gOLd

60w E14
ALOgEnA / hALOgEn

(MAx 75w)

60w E12
hALOgEn

33 /
13"

18 / 7.1"

18
 / 7

.1"

p. 44

p. 45

p. 82

p. 82

p. 84
   85

p. 90

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

Øe63s   a9 a3

Øe63s   f6 c3

Øe63s   f6 a3

Øe63s   f1 c3

pHaNTom

Øb21s   f1 a7 RuggInE
RusTy

ORO
gOLd 2 x 60w E14

ALOgEnE / hALOgEns
(MAx 75w)

2 x 60w E12
hALOgEns

75 /
29.5"

76 / 29.9"

18
 / 7

.1"

reef

100 /
74.8"

ø120 / 47.2"

ØnØ1s   e8 c8

ØnØ1s   g2 c8

ØnØ1s   h5 c8

bIAnCO
whITE

nERO
bLACk

ORO
gOLd

20 x 10w g4 12v
10 x 5w g4 12v

ALOgEnE / hALOgEns

20 x 10w g4 12v
10 x 5w g4 12v

xEnOns

138

roSe Tulipe

54 /
21.3"

dIspOnIbILE COn vETRO ROssO O bLu
AvAILAbLE wITh REd OR bLuE gLAss

27 / 5.5"

14
 / 1

0.6
"

Øe6Øb   a9 a3

Øe6Øb   f6 c3

Øe6Øb   f6 a3

Øe6Øb   f1 c3

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

ORO
gOLd

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

60w E14 60w E12

Øe62s   a9 a3

Øe62s   f6 c3

Øe62s   f6 a3

Øe62s   f1 c3

roSe Tulipe

61 /
24"

ø64 / 25.2"

6 x 60w E14 6 x 40w E12

roSe Tulipe

107 /
42.1"

ø40 / 15.7"

6 x 60w E14 6 x 40w E12

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

150 /
59"

ø27 / 10.6"

roSe Tulipe

dIspOnIbILE COn vETRO ROssO O bLu - AvAILAbLE wITh REd OR bLuE gLAss

Øe67p   a9 a3

Øe67p   f6 c3

Øe67p   f6 a3

Øe67p   f1 c3

100w E14
ALOgEnA / hALOgEn

100w E14
hALOgEn

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

p. 91

p. 34

p. 107

p. 110

p. 109

p. 108

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

dIspOnIbILE COn vETRO ROssO O bLu
AvAILAbLE wITh REd OR bLuE gLAss

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

ORO
gOLd

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

ORO
gOLd

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

dIspOnIbILE COn vETRO ROssO O bLu
AvAILAbLE wITh REd OR bLuE gLAss

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

ORO
gOLd

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER



MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

4 x 60w E14 4 x 60w E12

139

2 x 100w E14
ALOgEnE / hALOgEns

2 x 60w E12
hALOgEns

Øe68p   a9 a3

Øe68p   f6 c3

Øe68p   f6 a3

Øe68p   f1 c3

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

ORO
gOLd

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

168 /
66.1"

ø33 / 13"

roSe Tulipe

dIspOnIbILE COn vETRO ROssO O bLu - AvAILAbLE wITh REd OR bLuE gLAss

58 /
22.8"

50 / 19.7"

roSe Tulipe

dIspOnIbILE COn vETRO ROssO O bLu
AvAILAbLE wITh REd OR bLuE gLAss

Øe69l   a9 a3

Øe69l   f6 c3

Øe69l   f6 a3

Øe69l   f1 c3

100w R7s ALOgEnA/hALOgEn 100w R7s hALOgEn
(shORT dOubLE EndEd)

43 /
16.9"

12 / 4.7"

roSe Tulipe

dIspOnIbILE COn vETRO ROssO O bLu
AvAILAbLE wITh REd OR bLuE gLAss

29
 / 1

1.4
"

60w E14 40w E12

Øe7Øa   a9 a3

Øe7Øa   f6 c3

Øe7Øa   f6 a3

Øe7Øa   f1 c3

Øe71a   a9 a3

Øe71a   f6 c3

Øe71a   f6 a3

Øe71a   f1 c3

2 x 60w E14 2 x 40w E12

56 /
22"

26 / 10.2"

roSe Tulipe

20
 / 7

.9"

Øe75s   a9 a3

Øe75s   f6 c3

Øe75s   f6 a3

Øe75s   f1 c3

60w E14 60w E12

250 /
98.4"

ø8 / 3.1"

roSe Tulipe

9 /
3.5"

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

60w E14 60w E12

Øe74s   a9 a3

Øe74s   f6 c3

Øe74s   f6 a3

Øe74s   f1 c3

250 /
98.4"

ø7 / 2.7"

roSe Tulipe

18 /
7.1"

p. 107

p. 108

p. 111

p. 111

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

ORO
gOLd

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

ORO
gOLd

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

dIspOnIbILE COn vETRO ROssO O bLu
AvAILAbLE wITh REd OR bLuE gLAss

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

ORO
gOLd

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

ORO
gOLd

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

dIspOnIbILE COn vETRO ROssO O bLu
AvAILAbLE wITh REd OR bLuE gLAss

sOspEnsIOnE - pEndEnT

dIspOnIbILE COn vETRO ROssO O bLu
AvAILAbLE wITh REd OR bLuE gLAss

sOspEnsIOnE - pEndEnT

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

ORO
gOLd

RuggInE
RusTy

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.140

SoluNe

14 /
5.5"

9 / 3.5"

Øf65a   f3 a1

Øf65a   f1 a1

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

sAbbIATO
sAndEd

sAbbIATO
sAndEd

60w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
75w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

10
 / 3

.9"

SoluNe

Øf66a   f3 a1

Øf66a   f1 a1
60w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
75w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

14 /
5.5"

9 / 3.5"

10
 / 3

.9"

SoluNe

80 /
31.5"

Øf6Øs   f3 a1

Øf6Øs   f1 b4

Øf6Øs   f6 a1

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

ø55 / 21.7"

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

3 x 100w E14
ALOgEnE / hALOgEns

3 x 60w E12

SoluNe

Øf61s   f3 a1

Øf61s   f1 b4

Øf61s   f6 a1

3 x 100w E14
ALOgEnE / hALOgEns

3 x 60w E12

50 /
19.7"

ø55 / 21.7"

Øf62a   f3 a1

Øf62a   f1 b4

Øf62a   f6 a1

SoluNe

13 /
5.1"

45 / 17.7"

150w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
150w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)

20
 / 7

.9"

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

SoluNe

Øf63l   f3 a1

Øf63l   f1 b4

Øf63l   f6 a1

150w R7s

ALOgEnA / hALOgEn

14 /
5.5"

ø40 / 15.7"

3 x 60w E12

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

p. 106

p. 106

p. 103

p. 102

p. 100

p. 101

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

sAbbIATO
sAndEd

sAbbIATO
sAndEd

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE



MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

Øg31a   f3 a1

Øg31a   f1 b4

Øg31a   f6 a1

Øg3Øa   f3 a1

Øg3Øa   f1 b4

Øg3Øa   f6 a1

60w E14

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE
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Øf64l   f3 a1

Øf64l   f1 b4

Øf64l   f6 a1

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

150w R7s

ALOgEnA / hALOgEn

18 /
7.1"

ø55 / 21.7"

3 x 60w E12

SoluNe

19 /
7.5"

Øf67l   f3 a1

Øf67l   f1 b4

Øf67l   f6 a1

SoluNe

100w R7s

ALOgEnA / hALOgEn
100w R7s

hALOgEn

(shORT dOubLE EndEd)ø30 / 11.8"

SoluNe

15 / 5.9"

22 /
8.7"

11
 / 4

.3"

60w E12

SoluNe

15 / 5.9"

22 /
8.7"

11
 / 4

.3"

SoluNe

22 /
8.7"

Øg32b   f3 a1

Øg32b   f1 b4

Øg32b   f6 a1

60w E14 60w E12

16 / 6.3"

15
 / 5

.9"

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

60w E14 60w E12

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

SoluNe

60w E14 60w E12

Øg33b   f3 a1

Øg33b   f1 b4

Øg33b   f6 a1

22 /
8.7"

16 / 6.3"

15
 / 5

.9"

p. 101

p. 101

p. 104

p. 104

p. 104

p. 104

LAMpAdA dA sOffITTO - CEILIng LAMp

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.142

SoluNe

16 / 6.3"

35 /
13.8"

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

Øg34b   f3 a1

Øg34b   f1 b4

Øg34b   f6 a1

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

60w E14 60w E1217
 / 6

.7"

SoluNe

Øg35b   f3 a1

Øg35b   f1 b4

Øg35b   f6 a1

60w E14 60w E12

16 / 6.3"

35 /
13.8"

17
 / 6

.7"

SoluNe

ø34 / 13.4"

62 /
24.4"

Øg36b   f3 a1

Øg36b   f1 b4

Øg36b   f6 a1

26 /
10.2"

100w E27
ALOgEnA / hALOgEn

100w E26
hALOgEn

SoluNe

Øg38b   f3 a1

Øg38b   f1 b4

Øg38b   f6 a1

60w E14 60w E12

ø24 / 9.3"

39 /
15.4"

19 /
7.5"

SoluNe

Øg37p   f3 a1

Øg37p   f1 b4

Øg37p   f6 a1

ø34 / 13.4"

180 /
70.9"

26 /
10.2"

230w E27
ALOgEnA / hALOgEn

250w E26
hALOgEn

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

STriCT-miNi

Øh81a   h3 a3 CROMO
ChROME

bIAnCO
whITE

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

26 /
10.2"

39 / 15.4"

8 /
 3.

1"

100w E14
ALOgEnA / hALOgEn

60w E12
 

p. 106

p. 106

p. 105

p. 105

p. 105

p. 69

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

LAMpAdA dA TAvOLO - TAbLE LAMp

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd

bIAnCO
whITE

AMbRA
AMbER

bIAnCO
whITE

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

RuggInE
RusTy

ORO
gOLd



MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

Øg1Øa   h3 a1

143

STriCT-miNi

LAMpAdA dA pARETE O dA sOffITTO
wALL LAMp OR CEILIng LAMp

50 / 19.7"

34 /
13.4"

Øh82l   h3 a3 CROMO
ChROME

bIAnCO
whITE

8 /
 3.

1"

2 x 60w E14
ALOgEnE / hALOgEns

(MAx 75w)

2 x 60w E12

STriCT-miNi

Øh83l   h3 a3

2 x 60w E14
ALOgEnE / hALOgEns

(MAx 75w)

2 x 60w E12

18 / 7.1"

59 /
23.2"8 /

 3.
1"

STriCT-miNi

Øh84l   h3 a3

4 x 60w E14
ALOgEnE / hALOgEns

(MAx 75w)

4 x 60w E12

74 / 29.1"

54 /
21.3"

8 /
 3.

1"

TreSor

ø80 / 31.5"

250 /
98.4"
MAx

Øn6Øs   h6 c8

Øn6Øs   h5 c8

ARgEnTO
sILvER

ORO
gOLd

9 x 40w g9
ALOgEnE / hALOgEns

dIspOnIbILE AnChE
fLuOREsCEnTE

9 x 40w g9
hALOgEns

ALsO AvAILAbLE
In fLuOREsCEnT

Tribal

174 /
68.5"

CROMO
ChROME

sAbbIATO
sAndEd

12 / 4.7"

10
 / 3

.9"

2 x Rx-d 26w
g24 d-3 (2700k)

2 x 60w E12

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

Øg11a   h3 a1

Tribal

53 /
20.9"

12 / 4.7"

10
 / 3

.9"

2 x 60w g9

ALOgEnE / hALOgEns

2 x 60w E12

p. 68

p. 68

p. 69

p. 29

p. 78

p. 78

LAMpAdA dA pARETE O dA sOffITTO
wALL LAMp OR CEILIng LAMp

CROMO
ChROME

bIAnCO
whITE

LAMpAdA dA pARETE O dA sOffITTO
wALL LAMp OR CEILIng LAMp

CROMO
ChROME

bIAnCO
whITE

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

CROMO
ChROME

sAbbIATO
sAndEd



ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v

MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

Øg13s   h3 a1

75w gu10 ALOgEnA
dIspOnIbILE AnChE COn

IOduRI METALLICI

144

174 / 68.5"

200 /
78.7" CROMO

ChROME
sAbbIATO
sAndEd 2 x 60w E12

Tribal

2 x Rx-d 26w
g24 d-3 (2700k)

12
 / 4

.7"

TuTTifruTTi

250 /
98.4"
MAx

ø100 / 39.4"

Øn1Øs   l2 a9

Øn1Øs   l1 a9

bIAnCO/RubInO
whITE/Ruby

nERO/sMERALdO
bLACk/EMERALd

18 CRIsTALLI (swAROvskI sTRAss)

18 CRysTALs (swAROvskI sTRAss)

18 CRIsTALLI (swAROvskI sTRAss)

18 CRysTALs (swAROvskI sTRAss)

3 x 100w R7s
ALOgEnE / hALOgEns

3 x 100w R7s  hALOgEns
(shORT dOubLE EndEd)

75w gu10 hALOgEn
ALsO AvAILAbLE In

METAL hALIdE

80 /
31.5"

uNTiTled

Øn3Øs   l3 c8 bIAnCO/InOx
whITE/InOx 5 x 40w g9

ALOgEnE / hALOgEns

5 x 40w g9

hALOgEns

190 /
74.8"
MAx

48 / 18.9"

54 /
21.3"

50
 / 1

9.7
"

uNTiTled

41 /
16.1"

Øn31a   l3 c8

LAMpAdA dA pARETE AngOLARE
CORnER wALL LAMp

52
.5 

/ 2
0.7

" 52.5 / 20.7"

4 x 40w g9

ALOgEnE / hALOgEns

4 x 40w g9

hALOgEns

ARgEnTO
sILvER

RuggInE
RusTy

Øa3Øa   a9 b1

Øa3Øa   f1 b4

VirgiNS

47 /
18.5"

AMETIsTA
AMEThysT

AMbRA
AMbER

12 / 4.7"

41
 / 1

6.1
"

40w g9

ALOgEnA / hALOgEn

40w g9

hALOgEn

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

Øa31a   a9 b1

Øa31a   f1 b4

VirgiNS

45 / 17.7"

49 /
19.3"30

 / 1
1.8

"

2 x 40w g9

ALOgEnE / hALOgEns

2 x 40w g9

hALOgEns

p. 79

p. 35

p. 33

p. 32

p. 96

p. 96

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

bIAnCO/InOx
whITE/InOx

LAMpAdA dA pARETE - wALL LAMp

ARgEnTO
sILvER

RuggInE
RusTy

AMETIsTA
AMEThysT

AMbRA
AMbER



MIsuRE In CM / InChEs, pER AggIORnAMEnTI suI dATI TECnICI RIfERIRsI AL LIsTInO CORREnTE - MEs. In CM / InChEs, fOR updATEd TEChnICAL dATA pLEAsE REfER TO OuR CuRREnT pRICE LIsT.
IL wATTAggIO IndICATO è IL MAssIMO COnsEnTITO sE nOn IndICATO dIvERsAMEnTE TRA pAREnTEsI - wATTAgE IndICATEd Is MAxIMuM ALLOwEd unLEss dIffEREnTLy spECIfIEd In bRACkETs.

ARTICOLO
ITEM

COdICE
COdE

COL. sTRuTTuRA
sTRuCTuRE COL.

dIffusORE
dIffusER

LAMpAdInE 230v
LIghT buLb 230v

LAMpAdInE 120v
LIghT buLb 120v
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VirgiNS

6 x 40w g9

ALOgEnE / hALOgEns

6 x 40w g9

hALOgEns

ARgEnTO
sILvER

RuggInE
RusTy

Øa32s   a9 b1

Øa32s   f1 b4

AMETIsTA
AMEThysT

AMbRA
AMbER

87 /
34.3"

ø86 / 33.9"

18 x 40w g9

ALOgEnE / hALOgEns

18 x 40w g9

hALOgEns

VirgiNS

MIsuRE su RIChIEsTA
MEAsuRAMEnTs On REquEsT

zig

Øh2Øa   f3 c8 nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

200 /
78.7"

3.5 / 1.4"

zag

3.5
 / 1

.4"

9 x 5w g4 12v

ALOgEnE / hALOgEns

9 x 5w g4 12v

xEnOns

4.5 / 1.8"

200 /
78.7"

4.5
 / 1

.8"

Øh21a   f3 c8
6 x 10w g4 12v

ALOgEnE / hALOgEns

6 x 10w g4 12v

xEnOns

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

sOspEnsIOnE - suspEnsIOn

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp

p. 97

p. 97

p. 67

p. 67

ARgEnTO
sILvER

RuggInE
RusTy

AMETIsTA
AMEThysT

AMbRA
AMbER

nIChEL sATInATO
sATIn nICkEL

LAMpAdA dA TERRA - fLOOR LAMp
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everythiNg is Light.

TuTTI I pEzzI dELLE COLLEzIOnI TERzAnI LA LuCE pEnsATA
nAsCOnO dAL RECupERO dELLA pIù nObILE TRAdIzIOnE ARTIgIAnA.

pER quEsTO CIAsCun OggETTO è REALIzzATO COn gRAndE CuRA ARTIgIAnALE E
pREsEnTA pARTICOLARITà dI vOLTA In vOLTA dIvERsE,
ChE nOn vAnnO COnsIdERATE COME IMpERfEzIOnI,

MA COME pECuLIARITà CARATTERIsTIChE dELLA LAvORAzIOnE.
TERzAnI sI RIsERvA IL dIRITTO dI AppORTARE EvEnTuALI MOdIfIChE

AI pROdOTTI pER MIgLIORARnE LE CARATTERIsTIChE.
I COLORI dEgLI OggETTI RAppREsEnTATI pOssOnO RIsuLTARE nOn COMpLETAMEnTE

fEdELI A CAusA dELLA RIpROduzIOnE su CARTA. 

ALL ThE pIECEs In ThE TERzAnI LA LuCE pEnsATA COLLECTIOns
ARE InspIREd by A RETuRn TO nObLE ARTIsAn TRAdITIOns.

EvERy ObjECT Is CAREfuLLy REALIzEd usIng CRAfT TEChnIquEs And,
fOR ThIs REAsOn, CERTAIn dETAILs MAy vARy fROM pIECE TO pIECE.

ThEsE vARIATIOns shOuLd nOT bE sEEn As IMpERfECTIOns
buT As ChARACTERIsTIC pECuLIARITIEs Of ThE pROduCTIOn pROCEss.

TERzAnI REsERvEs ThE RIghT TO MOdIfy ITs pROduCTs
In ORdER TO IMpROvE ThE fEATuREs Of ThE sAME.

ThE REpROduCTIOn On pApER Of OuR ObjECTs MAy REsuLT
In ThE MIsREpREsEnTATIOn Of sOME Of ThE COLORs. 

terzaNi.com





TERZANI. EVERYWHERE, EVERYTHING IS LIGHT.



         LA LUCE PENSATA DECLINATA COME LUCE 
AMBIENTATA. SI APPOGGIA SU UN LETTO, AI BORDI 
DI UNO SPECCHIO, SORVOLA IL SOFFITTO, PRANZA 
CON VOI, SI SIEDE SU UNA POLTRONA, INQUADRA 
UNA PARETE, DELIMITA UNO SPAZIO, SI INARCA, SI 
TENDE E POI DISTENDE.
         LA LUCE PENSATA DOVUNQUE L’ABBIATE 
IMMAGINATA, ORA ABITA CON VOI.
         ONE OF THE MOST VERSATILE LIGHTS, LA 
LUCE PENSATA ENHANCES ANY SPACE. WHETHER 
IT IS ILLUMINATING THE DINING ROOM OR 
PROVIDING COMFORT IN THE LIVING ROOM, LA 
LUCE PENSATA’S ARCHING FORM IMBUES A SENSE 
OF RELAXED ELEGANCE. ANYWHERE YOU PLACE IT, 
LA LUCE PENSATA BECOMES PART OF THE ROOM, 
FRAMING THE WALL, DELIMITING A SPACE, 
IT ARCHES, STRETCHES AND RELAXES ANYWHERE.
         LA LUCE PENSATA: LIGHT FOR LIVING, 
WHEREVER YOU NEED IT. 

EVERYTHING IS LIGHT



         ORTEN’ZIA, I SUOI PETALI DI LUCE DISEGNANO 
LA STANZA. ORTEN’ZIA, DRAWING ON THE WALL 
WITH PETALS OF LIGHT.









ø20 / 7.9”

190 /
75’’
MAX

ORTEN’ZIA - DESIGN B. RAINALDI
SOSPENSIONE SFERICA IN METALLO REALIZZATA 
SALDANDO A MANO GRAZIOSI PETALI PLACCATI 
NICHEL O ORO 24K, PER CREARE SUGGESTIVI 
EFFETTI LUMINOSI CHE IRRADIANO LE PARETI  
TRASFORMANDOLE IN UN ROMANTICO GIARDINO 
DI LUCE.
RECALLING THE NATURAL BEAUTY OF A FLOWER, 
THIS SUSPENSION LIGHT’S HAND-SOLDERED 
“PETALS” EMANATE A UNIQUE LIGHT, IMMERSING 
THE ENTIRE ROOM IN A GLIMMERING LIGHT.  
LIGHT AND SHADOW INTERTWINE TO CREATE 
AN ORGANIC RADIANCE, DRAWING A GARDEN 
WITHIN THE ROOM. AVAILABLE IN EITHER NICKEL 
OR 24K GOLD PLATE, THE ORTEN’ZIA’S ELEGANT 
FORM COMPLEMENTS ITS DRAMATIC LIGHT. 

ORTEN’ZIA - DESIGN B. RAINALDI
LAMPADA DA TAVOLO IN METALLO REALIZZATA 
SALDANDO A MANO GRAZIOSI PETALI PLACCATI 
NICHEL O ORO 24K, PER CREARE SUGGESTIVI 
EFFETTI LUMINOSI CHE IRRADIANO L’ AMBIENTE  
TRASFORMANDOLO IN UN ROMANTICO GIARDINO 
DI LUCE.
RECALLING THE NATURAL BEAUTY OF A FLOWER, 
THIS TABLE LIGHT’S HAND-SOLDERED “PETALS” 
EMANATE A UNIQUE LIGHT, IMMERSING THE EN-
TIRE ROOM IN A GLIMMERING LIGHT.  LIGHT AND 
SHADOW INTERTWINE TO CREATE AN ORGANIC 
RADIANCE, DRAWING A GARDEN WITHIN THE 
ROOM. AVAILABLE IN EITHER NICKEL OR 24K 
GOLD PLATE, THE ORTEN’ZIA’S ELEGANT FORM 
COMPLEMENTS ITS DRAMATIC LIGHT. 

MISURE IN CM / POLLICI, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MEAS. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER 
TO OUR CURRENT PRICE LIST. IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM 
ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.

ø20 / 7.9”

ORTEN’ZIA - DESIGN B. RAINALDI
SOSPENSIONE IN METALLO REALIZZATA SALDAN-
DO A MANO GRAZIOSI PETALI PLACCATI NICHEL 
O ORO 24K. ORTEN’ZIA SEMISFERA E’ PENSATA 
PER ILLUMINARE PERFETTAMENTE LA SUPERFICIE 
SOTTOSTANTE CREANDO CONTEMPORANE-
AMENTE SUGGESTIVI EFFETTI LUMINOSI CHE 
TRASFORMANO LE PARETI  IN UN ROMANTICO 
GIARDINO DI LUCE.
RECALLING THE NATURAL BEAUTY OF A FLOWER, 
THIS SUSPENSION LIGHT’S HAND-SOLDERED 
“PETALS” EMANATE A UNIQUE LIGHT, ILLUMINA-
TING THE SPACE BELOW AND IMMERSING THE 
ENTIRE ROOM IN A GLIMMERING LIGHT.  LIGHT 
AND SHADOW INTERTWINE TO CREATE AN OR-
GANIC RADIANCE, DRAWING A GARDEN WITHIN 
THE ROOM. AVAILABLE IN EITHER NICKEL OR 24K 
GOLD PLATE, THE ORTEN’ZIA’S ELEGANT FORM 
COMPLEMENTS ITS DRAMATIC LIGHT. 

PLACCATO NICHEL
NICKEL-PLATED

PLACCATO ORO 24K
24K GOLD-PLATED

PLACCATO NICHEL
NICKEL-PLATED

PLACCATO ORO 24K
24K GOLD-PLATED

PLACCATO NICHEL
NICKEL-PLATED

PLACCATO ORO 24K
24K GOLD-PLATED

230V
60W E14

(MAX 60W
ALOGENA/HALOGEN)

120V
60W E12

230V
60W E14

(MAX 60W
ALOGENA/HALOGEN)

120V
60W E12

230V
60W E14

ALOGENA/HALOGEN

120V
60W E12

XELOGEN

190 /
75’’
MAX

ø50 / 19.7”



         BOND, INSEGUE, SPIA GEOMETRIE LUMINOSE. 
BOND, BANDS OF LIGHT RACING AROUND 
GEOMETRIC FORMS.









MISURE IN CM / POLLICI, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MEAS. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER 
TO OUR CURRENT PRICE LIST. IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM 
ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

190 /
75’’
MAX

ø40 / 15.8”

BOND - DESIGN B. RAINALDI
SFERA IN VETRO SOSPESA, DECORATA INTERNA-
MENTE DA UNA RICCA APPLICAZIONE FOGLIA 
ORO IN CONTRASTO CON LA NITIDEZZA DELLA 
PARTE ESTERNA IN BIANCO O NERO. LA LUCE 
ATTRAVERSA LE TRASPARENZE DELLA SFERA E IL-
LUMINA UNIFORMEMENTE L’AMBIENTE CREANDO 
SUGGESTIVI TAGLI LUMINOSI, COME METEORE 
NELLA STANZA.
DISPONIBILE ANCHE NELLA VERSIONE DA APPOG-
GIO, CON BASE CROMATA.
THIS GLASS SPHERE’S GLOSSY OUTER SHELL 
BELIES THE DELICATE GOLD LEAF APPLIQUÉ 
DECORATING ITS INNER SURFACE.  WHEN LIT, 
THE TRANSPARENT OPENING ALLOWS LIGHT TO 
STREAK ACROSS THE SPACE, CREATING TRAILS 
OF LIGHT, LIKE METEORS RACING ACROSS THE 
SKY.  AVAILABLE IN WHITE OR BLACK, BOND ALSO 
COMES AS A TABLE LAMP WITH A CHROME-
PLATED BASE.

ø20 / 7.9” ø12 / 4.8”

230V
100W E27

120V
100W E26

230V
40W G9

ALOGENA/HALOGEN

120V
40W G9

HALOGEN

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

190 /
75’’
MAX

190 /
75’’
MAX

40 / 15.8” 20 / 7.9” 12 / 4.8”

45 /
17.8”

24 /
9.5”

14 /
5.6”

230V
60W E14

120V
60W E12

BOND - DESIGN B. RAINALDI
SFERA IN VETRO SOSPESA, DECORATA INTERNA-
MENTE DA UNA RICCA APPLICAZIONE FOGLIA 
ORO IN CONTRASTO CON LA NITIDEZZA DELLA 
PARTE ESTERNA IN BIANCO O NERO. LA LUCE 
ATTRAVERSA LE TRASPARENZE DELLA SFERA E IL-
LUMINA UNIFORMEMENTE L’AMBIENTE CREANDO 
SUGGESTIVI TAGLI LUMINOSI, COME METEORE 
NELLA STANZA.
DISPONIBILE ANCHE NELLA VERSIONE DA APPOG-
GIO, CON BASE CROMATA.
THIS GLASS SPHERE’S GLOSSY OUTER SHELL 
BELIES THE DELICATE GOLD LEAF APPLIQUÉ 
DECORATING ITS INNER SURFACE.  WHEN LIT, 
THE TRANSPARENT OPENING ALLOWS LIGHT TO 
STREAK ACROSS THE SPACE, CREATING TRAILS 
OF LIGHT, LIKE METEORS RACING ACROSS THE 
SKY.  AVAILABLE IN WHITE OR BLACK, BOND ALSO 
COMES AS A TABLE LAMP WITH A CHROME-
PLATED BASE.

BOND - DESIGN B. RAINALDI
SFERA IN VETRO SOSPESA, DECORATA INTERNA-
MENTE DA UNA RICCA APPLICAZIONE FOGLIA 
ORO IN CONTRASTO CON LA NITIDEZZA DELLA 
PARTE ESTERNA IN BIANCO O NERO. LA LUCE 
ATTRAVERSA LE TRASPARENZE DELLA SFERA E IL-
LUMINA UNIFORMEMENTE L’AMBIENTE CREANDO 
SUGGESTIVI TAGLI LUMINOSI, COME METEORE 
NELLA STANZA.
DISPONIBILE ANCHE NELLA VERSIONE DA APPOG-
GIO, CON BASE CROMATA.
THIS GLASS SPHERE’S GLOSSY OUTER SHELL 
BELIES THE DELICATE GOLD LEAF APPLIQUÉ 
DECORATING ITS INNER SURFACE.  WHEN LIT, 
THE TRANSPARENT OPENING ALLOWS LIGHT TO 
STREAK ACROSS THE SPACE, CREATING TRAILS 
OF LIGHT, LIKE METEORS RACING ACROSS THE 
SKY.  AVAILABLE IN WHITE OR BLACK, BOND ALSO 
COMES AS A TABLE LAMP WITH A CHROME-
PLATED BASE.



         G.R.A. GIROVAGHI, ROMANTICI ANELLI DI 
LUCE. G.R.A. GYRATING ROMANTIC RINGS OF 
LIGHT.







MISURE IN CM / POLLICI, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MEAS. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER 
TO OUR CURRENT PRICE LIST. IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM 
ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.

PLACCATO NICHEL
NICKEL-PLATED

FOGLIA ORO
GOLD LEAF

290 /
114”
MAX

ø70 / 27.6”

G.R.A. - DESIGN B. RAINALDI
SOSPENSIONE REALIZZATA SALDANDO A MANO 
400 ANELLI IN METALLO, PLACCATI NICHEL O DE-
CORATI DA UN PREZIOSO RIVESTIMENTO FOGLIA 
ORO O ARGENTO. G.R.A. E’ UNA GRANDE SFERA 
IMPONENTE E LEGGERA CHE INASPETTATAMEN-
TE INONDA L’AMBIENTE DI LUCE E DI ELEGANTI 
INTRECCI DI OMBRE.
OVER 400 HAND-SOLDERED METAL RINGS COM-
PRISE G.R.A., AND YET DESPITE THE SIZE, IT IS 
AIRY AND LIGHT.  G.R.A.’S SPHERICAL FORM AND 
INTRICATE LIGHT CREATE THE DELICATE ILLUSION 
OF MOVEMENT AS SHADOWS GLIDE ACROSS THE 
ROOM. A DRAMATIC PRESENCE IN ANY SPACE, 
G.R.A. IS AVAILABLE IN SILVER OR GOLD LEAF.

230V
100W GZ10
HPAR111

ALOGENA/HALOGEN

FOGLIA ARGENTO
SILVER LEAF

290 /
114”
MAX

ø54 / 21.3”

G.R.A. - DESIGN B. RAINALDI
SOSPENSIONE REALIZZATA SALDANDO A MANO 
300 ANELLI IN METALLO, PLACCATI NICHEL O DE-
CORATI DA UN PREZIOSO RIVESTIMENTO FOGLIA 
ORO O ARGENTO. G.R.A. E’ UNA GRANDE SFERA 
IMPONENTE E LEGGERA CHE INASPETTATAMEN-
TE INONDA L’AMBIENTE DI LUCE E DI ELEGANTI 
INTRECCI DI OMBRE.
OVER 300 HAND-SOLDERED METAL RINGS COM-
PRISE G.R.A., AND YET DESPITE THE SIZE, IT IS 
AIRY AND LIGHT.  G.R.A.’S SPHERICAL FORM AND 
INTRICATE LIGHT CREATE THE DELICATE ILLUSION 
OF MOVEMENT AS SHADOWS GLIDE ACROSS THE 
ROOM. A DRAMATIC PRESENCE IN ANY SPACE, 
G.R.A. IS AVAILABLE IN SILVER OR GOLD LEAF.

120V
100W R111

GU10
HALOGEN

230V
100W GZ10
HPAR111

ALOGENA/HALOGEN

120V
100W R111

GU10
HALOGEN

PLACCATO NICHEL
NICKEL-PLATED

FOGLIA ORO
GOLD LEAF

FOGLIA ARGENTO
SILVER LEAF



         GLAMOUR. LA LUCE CORTEGGIA L’ OMBRA. 
GLAMOUR. METAL LINKS OVERLAP SEDUCTIVELY.









 

MISURE IN CM / POLLICI, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MEAS. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER 
TO OUR CURRENT PRICE LIST. IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM 
ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.

190 /
75’’
MAX

ø47 / 18.5”

GLAMOUR - DESIGN D. ARSLAN
SOSPENSIONE DELINEATA DA UNA FASCIA DI 
SEZIONI METALLICHE SAPIENTEMENTE SALDATE 
A MANO UNA AD UNA, IN FINITURA ORO 24k, 
NICHEL O BIANCO. GLAMOUR RICORDA UN GIO-
IELLO FEMMINILE, APPARISCENTE E SOFISTICATO, 
CHE REGALA ALL’AMBIENTE UNA RICCHEZZA DI 
LUCE E DI ELEGANTI DETTAGLI.
LIKE A UNIQUE PIECE OF JEWELRY FOR THE 
HOME, GLAMOUR’S ROWS OF INDIVIDUALLY 
HAND-SOLDERED METAL LINKS RECALL A SUP-
PLICATED NECKLACE. FINISHED IN 24K GOLD, 
NICKEL OR WHITE, GLAMOUR ELEGANTLY DETAI-
LING ANY LIVING SPACE. AS A SUSPENSION LAMP, 
GLAMOUR’S METAL LINKS OVERLAP SEDUCTIVELY 
WHILE PROVIDING A ROMANTIC LIGHT.

45 /
17.8”

PLACCATO ORO 24K
24K GOLD-PLATED

PLACCATO NICHEL
NICKEL-PLATED

BIANCO
WHITE

230V
3 X 40W E14

(MAX 3 X 60W E14)

18 /
7”

ø47 / 18.5”

18 /
7”

GLAMOUR - DESIGN D. ARSLAN
LAMPADA DA TAVOLO DELINEATA DA UNA FASCIA 
DI SEZIONI METALLICHE SAPIENTEMENTE SALDA-
TE A MANO UNA AD UNA, IN FINITURA ORO 24k,  
NICHEL O BIANCO. GLAMOUR RICORDA UN GIO-
IELLO FEMMINILE, APPARISCENTE E SOFISTICATO, 
CHE REGALA ALL’AMBIENTE UNA RICCHEZZA DI 
LUCE E DI ELEGANTI DETTAGLI.
LIKE A UNIQUE PIECE OF JEWELRY FOR THE 
HOME, GLAMOUR’S ROWS OF INDIVIDUALLY 
HAND-SOLDERED METAL LINKS RECALL A 
SUPPLICATED NECKLACE. FINISHED IN 24K 
GOLD, NICKEL OR WHITE, GLAMOUR ELEGANTLY 
DETAILING ANY LIVING SPACE. AS A TABLE LAMP, 
GLAMOUR’S METAL LINKS OVERLAP SEDUCTIVELY 
WHILE PROVIDING A ROMANTIC LIGHT.

120V
3 X 40W E12

(MAX 3 X 60W E12)

PLACCATO ORO 24K
24K GOLD-PLATED

PLACCATO NICHEL
NICKEL-PLATED

BIANCO
WHITE

230V
3 X 40W E14

(MAX 3 X 60W E14)

120V
3 X 40W E12

(MAX 3 X 60W E12)



         J’ADORE VENICE, ILLUMINA ANGOLI SEGRETI. 
J’ADORE VENICE, ILLUMINATING SECRET CORNERS. 







MISURE IN CM / POLLICI, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MEAS. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER 
TO OUR CURRENT PRICE LIST. IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM 
ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.

190 /
75’’
MAX

53.5 / 21”

J’ADORE VENICE - DESIGN B. RAINALDI
SOSPENSIONE IN VETRO TRASPARENTE DECO-
RATO DA UN RAFFINATO GRAFISMO DI RIGHE 
BIANCHE O NERE. LA LUCE FILTRA ATTRAVERSO 
LE TRASPARENZE E ILLUMINA UNIFORMEMENTE 
L’AMBIENTE MENTRE LE RIGHE RICREANO UN 
MOTIVO ANTICO CHE DONA A J’ADORE VENICE 
UN ANIMO SOGNATORE  E  ROMANTICO.
CONNECTING THE PAST AND THE PRESENT, THE 
ROMANTIC ESSENCE OF J’ADORE VENICE IS 
REPRESENTED IN THIS SUSPENSION LIGHT BY 
THIS ANCIENT IMAGE ETCHED IN TRANSPARENT 
GLASS. LIGHT FILTERING AROUND THIS IMAGE, 
AVAILABLE IN WHITE OR BLACK, UNIFORMLY 
ILLUMINATES THE SPACE. 

28 / 
11”

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

230V
100W E27

38 / 
15”

14 / 5.5”

13 / 
5.1”

J’ADORE VENICE - DESIGN B. RAINALDI
LAMPADA DA TAVOLO IN VETRO TRASPARENTE DE-
CORATO DA UN RAFFINATO GRAFISMO DI RIGHE 
BIANCHE O NERE. LA LUCE FILTRA ATTRAVERSO 
LE TRASPARENZE E ILLUMINA UNIFORMEMENTE  
MENTRE LE RIGHE RICREANO UN MOTIVO ANTICO 
CHE DONA A J’ADORE VENICE UN ANIMO SOGNA-
TORE  E ROMANTICO.
CONNECTING THE PAST AND THE PRESENT, THE 
ROMANTIC ESSENCE OF J’ADORE VENICE IS 
REPRESENTED IN THIS TABLE LIGHT BY THIS AN-
CIENT IMAGE ETCHED IN TRANSPARENT GLASS. 
LIGHT FILTERING AROUND THIS IMAGE, AVAILABLE 
IN WHITE OR BLACK, UNIFORMLY ILLUMINATES 
THE SPACE. 

 

 

 

40 / 15.8”

120V
100W E26

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

12 / 4.8”

230V
60W E14

120V
60W E12



        TRESOR, SI ADAGIA LANGUIDAMENTE ALLE 
PARETI. TRESOR, VIBRANT WALL LIGHTING. 



MISURE IN CM / POLLICI, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MEAS. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER 
TO OUR CURRENT PRICE LIST. IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM 
ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.

Ø45 / 17.8”

TRESOR - DESIGN J.F. CROCHET
LAMPADA DA PARETE COMPOSTA DA 3 DISCHI 
DI PREZIOSE MONETINE IN METALLO SALDATE 
TRA LORO E RIVESTITE ARTIGIANALMENTE CON 
FOGLIA ORO O ARGENTO. CON LA SUA RAFFINA-
TEZZA TRESOR DONA ELEGANZA ALL’AMBIENTE, 
IMPREZIOSISCE LA PARETE E LA RIVESTE DI 
EMOZIONANTI AUREOLE DI LUCE.
AN IMPECCABLE ACCENT TO ANY SPACE, 
TRESOR’S HAND MADE DESIGN AND PRECIOUS 
METAL COINS CREATE SCINTILLATING HALOS OF 
LIGHT. FINISHED IN GOLD OR SILVER LEAF, AND IN 
SIZES OF EITHER TWO OR THREE DISKS, TRESOR 
WORKS IN ANY SPACE, ADDING A TOUCH OF 
ELEGANCE.

FOGLIA ORO
GOLD LEAF

FOGLIA ARGENTO
SILVER LEAF

TRESOR - DESIGN J.F. CROCHET
LAMPADA DA PARETE COMPOSTA DA 2 DISCHI 
DI PREZIOSE MONETINE IN METALLO SALDATE 
TRA LORO E RIVESTITE ARTIGIANALMENTE CON 
FOGLIA ORO O ARGENTO. CON LA SUA RAFFINA-
TEZZA TRESOR DONA ELEGANZA ALL’AMBIENTE, 
IMPREZIOSISCE LA PARETE E LA RIVESTE DI 
EMOZIONANTI AUREOLE DI LUCE.
AN IMPECCABLE ACCENT TO ANY SPACE, TRE-
SOR’S HAND MADE DESIGN AND PRECIOUS METAL 
COINS CREATE SCINTILLATING HALOS OF LIGHT. 
FINISHED IN GOLD OR SILVER LEAF, AND IN SIZES 
OF EITHER TWO OR THREE DISKS, TRESOR WORKS 
IN ANY SPACE, ADDING A TOUCH OF ELEGANCE.

11
 /

4.3
”

230V
2 X 60W G9

ALOGENE/HALOGENS

120V
2 X 60W G9
HALOGENS

230V
60W G9

ALOGENA/HALOGEN

120V
60W G9

HALOGEN

Ø30 / 11.8”

6.5
 /

2.5
”

FOGLIA ORO
GOLD LEAF

FOGLIA ARGENTO
SILVER LEAF



        ETOILE, BRILLA NEL CIELO DELLA STANZA. 
ETOILE, TWINKLING IN AN INDOOR SKY.



MISURE IN CM / POLLICI, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MEAS. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER 
TO OUR CURRENT PRICE LIST. IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM 
ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.

Ø70 / 27.6”

ETOILE - DESIGN C. LAVA
SOSPENSIONE FORMATA DA UN INTRECCIO DI 
SOTTILI BRACCI METALLICI PLACCATI NICHEL. 
ETOILE E’ UN INTRIGANTE E INSOLITO OGGET-
TO CELESTE NELLA STANZA, BRILLA DI LUCE 
PROPRIA E LA EMANA TUTTO INTORNO CREANDO 
LEGGERE SEDUZIONI D’OMBRA CHE IMPREZIOSI-
SCONO L’AMBIENTE.
A CELESTIAL SUSPENSION OF INTERWOVEN 
NICKEL-PLATED METAL SHAFTS, ETOILE TWINKLES 
IN ALL DIRECTIONS CREATING A GENTLE PLAY OF 
LIGHT AND SHADOW FOR ANY SPACE.

PLACCATO NICHEL
NICKEL-PLATED

230V
8 X 10W G4 12V
8 X 20W G4 12V

ALOGENE/HALOGENS

190 /
74.8”
MAX

25 / 
9.9”

120V
8 X 10W G4 12V
8 X 20W G4 12V

HALOGENS



EVERYTHING IS LIGHT
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EVERYTHING IS LIGHT



ATLANTIS. 
A PRECIOUS 

WAVE.



ATLANTIS E’ IL NUOVO PRECIOUS - PROJECT DI TERZANI 
LA LUCE PENSATA. LA LUCE COME UN’ONDA NON E’ 
MAI UGUALE A SE STESSA. NASCE, CRESCE, SI INABISSA 
E RISORGE ININTERROTTAMENTE. DA QUESTA IDEA DI 
FLUSSO VITALE NASCE ATLANTIS, COME SORGENTE DI 
LUCE: ELEGANTE, SINUOSO, ECLETTICO, DEDICATO A CHI 
VUOL INONDARE DI SPUDORATO BAGLIORE LE STANZE, 
GLI ARREDI, L’ANIMA SEGRETA DELLA  PROPRIA CASA. 
DISEGNATO DA  BARLAS BAYLAR, ATLANTIS E’ REALIZZATO 
DA MAESTRI ARTIGIANI ITALIANI, TESSENDO A MANO UNA 
DELICATA TRAMA DI OLTRE 4.000 METRI DI CATENA NICHEL. 
COME UN PEZZO DI HAUTE COUTURE E’ REALIZZATO IN 
DIMENSIONI E CARATTERISTICHE DIFFERENTI. PER QUESTO 
OGNI PEZZO E’ UN’OPERA UNICA. PREZIOSA COME 
UN’ONDA DI LUCE.
SEEMINGLY ALIVE, ATLANTIS SHIMMERING LIGHT CREATES A 
VIBRANT SOURCE OF ENERGY. ITS MESMERIZING FORM IS 
CREATED BY MORE THAN 4,000 METERS OF ILLUMINATED 
LENGTHS OF DRAPED NICKEL CHAIN. LIKE WATER IN THE 
OCEAN, ATLANTIS’ CHAINS APPEAR LIQUID, CASCADING 
OVER ITS GLOSS NICKEL BANDS AND FALLING DOWN 
TOWARDS THE ABYSS BEFORE TURNING BACK INTO 
ITSELF. ELEGANT, ECLECTIC AND POWERFUL, ATLANTIS 
FLOODS ROOMS WITH A LIGHT UNLIKE ANY OTHER PIECE. 
DESIGNED BY BARLAS BAYLAR, EACH PIECE IS A ONE-OF-
A-KIND CREATION.
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ATLANTIS E’ INTERAMENTE REALIZZATO IN ITALIA DA MAESTRI ARTIGIANI, 
TESSENDO A MANO UNA DELICATA TRAMA DI OLTRE 4.000 METRI DI SOTTILE 
CATENA.  E’ DISPONIBILE IN FINITURA NICHEL, NICHEL NERO, RAME O ORO E 
PUO’ ESSERE REALIZZATO SU RICHIESTA CON DIMENSIONI E CARATTERISTICHE 
DIVERSE. PER QUESTO OGNI PEZZO E’ UN’OPERA UNICA, NUMERATA E NON 
RIPRODUCIBILE.
MASTER ARTISANS WEAVE A DELICATE FABRIC FROM OVER 4000 METERS OF 
CHAIN.  AVAILABLE IN NICKEL, BLACK NICKEL, COPPER AND GOLD FINISHES, 
ATLANTIS IS HAND MADE IN ITALY AND CUSTOMIZABLE ON REQUEST WITH A 
RANGE OF SIZES AND DETAILS.  EACH PIECE IS INDIVIDUALLY NUMBERED AND 
UNIQUE.
1. SOSPENSIONE  90x73xH230;  65x50xH200;  50x40xH160 (CM)
    SUSPENSION  35.5”x28.7”xH90.5”;  25.6”x19.7”xH78.7”;  19.7”x15.8”xH63”
2. SOSPENSIONE  250x45xH160;  200x36xH150;  150x30xH140 (CM)
    SUSPENSION  98.5”x17.7”xH63”;  78.7”x14.2”xH59”;  59”x11.8”xH55.1”
3. LAMPADA DA PARETE  51x21xH53 (CM)
    WALL LAMP  20”x8.2”xH20.8”

TERZANI SPA
VIA CASTELPULCI INT.9  50018 SCANDICCI (FIRENZE) ITALY

TEL. +39 055 722021  FAx +39 055 7311161
N.VERDE 800-018575 TERZANI@TERZANI.COM

TERZANI USA, INC. 
11470 INTERCHANGE CIRCLE NORTH  MIRAMAR, FL 33025 

PH. 954-438 7779  FAx 954-438 7566 
1 (866) 380-5412  TERZANIUSA@TERZANI.COM 
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